

Următorul număr al ziarului apare luni, 5 mai.

Programul serviciului de MICĂ PUBLICITATE pentru următoarele zile este:

- ▶ vineri, 2 mai - 8,00 - 16,00
- ▶ sâmbătă, 3 mai - închis
- ▶ duminică - 4 mai - 9,00 - 12,00



Talent și performanță
TREI GĂLĂȚENCE,
INTRATE ÎN FINALĂ
LA „MAMAIA COPIILOR”
EVENT/5

GALAȚI @ ROMÂNIA

ÎN TOTDEAUNA, PRIMII! ©

www.viata-libera.ro

56.000 de cititori zilnic
Publicație ce beneficiază de rezultate de audiență conform Studiului Național de Audiență măsurate în perioada august 2011 - august 2012

VALUTA
Euro 4.4503 lei ↑
Dolar 3.2194 lei ↑

METEO
9° 23°
Galați
Vreme de pienic



CULTURĂ/2

Teodor Vișan și...

opera sa „scrisă”

Scriitori gălățeni de pus în ramă

GASTRONOMIE/3

Bucătăria

din Mauritius

Ce se mănâncă pe insula din Paradis

CREDINȚĂ/4

Bogăție spirituală

și solemnitate

Cele trei catedrale de la Dunărea de Jos

DIASPORA/10

Medicină

de urgență

în Orientul Mijlociu

Un gălățean, doctor în Kurdistan

EDITORIAL



Costel Crăngan

costel@viata-libera.ro

ANALIZĂ

Ne-au cocoșat cu facturile

PREȚURILE „LIBERALIZATE” LA GAZE, MAI MARI CA LA RUȘI!



Sub pretextul alinierii la economia de piață, am ajuns la „prețuri nesimțite” pentru gazele naturale din producția internă

ECONOMIE/4

Pasiune și perseverență

Olimpicul din casa de chirpici

Julian Daniel Angheli, elev la Independența, s-a calificat anul acesta la faza națională a Olimpiadei de Chimie, de unde s-a întors cu o mențiune specială

ÎNVĂȚĂMÂNT/2



foto Roxana Artene Penciu roxana@viata-libera.ro

Am vrut să scriu despre România muncitoare. Că tot a fost 1 Mai. Din păcate, e greu să mai vorbesti despre muncă într-o țară de șomeri și de asistați social. Ce sărbătoare a muncii mai poate fi la Galați, când mai avem doar 40 la sută din numărul de muncitori din 1990, iar șomajul a atins cote record? Mai degrabă am putea organiza un parastas, întru pomenirea locurilor de muncă pierdute și a impozitelor și taxelor frosite pe tot felul de prostii.

O analiză pe ultimii 14 ani (adică din 2000 încoace) a pieței muncii de la Galați ne dezvăluie faptul că lucrurile au luat-o razna. Dincolo de cifrele interpretate oficial (adică aranjate astfel încât să pară că e ca-n paradis) descoperim adevărate catastrofe sociale. În fapt, criza economică mondială nu a făcut decât să scoată la suprafață mizeria urât mirositoare pe care aleșii noștri au tot ascuns-o ca pisica în ultimele două decenii. Dar să vedem ce spun cifrele.

În 2000, erau la Galați (sursa: Institutul Național de Statistică - INS) 55.455 de angajați în industrie, 11.200 în construcții, 6.700 în agricultură, 10.500 în comerț, 18.200 în învățământ și sănătate, 3.170 în administrație și alți 25.700 de oameni în alte domenii (servicii diverse, comunicații, turism, transport, bănci

etc). În total, aproape 137.000 de gălățeni aveau un loc de muncă. La 14 ani distanță, doar 98.000 de locuitori ai județului nostru se mai pot lăuda că au unde munci, ceea ce înseamnă că am reușit să „producem” 39.000 de șomeri. Adică, mai pe direct, au dispărut 28,5 la sută din joburile disponibile în anul 2000.

Dar asta nu e tot. Și repartiția angajaților pe dome-

Există însă și zone în care angajații au sporit. Vocația de negustor a gălățeanului s-a dezvoltat cu entuziasm, astfel încât avem acum cu 5,44 la sută mai multe vânzătoare. Că, dacă tot nu mai producem nimic, măcar să vindem. Ce? Textile chinezești de proastă calitate, roșii turcești, flori olandeze, făină ungurească, mere poloneze etc. Cum s-ar spune, cam urcăm nucii în pod cu furca.

Însă cel mai important „salt” a fost făcut în administrația publică. Dacă în 2000 în acest sector lucrau 3.170 de gălățeni, acum sunt 9.067. Adică de trei ori mai mulți! De altfel se poate vedea și cu ochiul liber că toate clădirile administrative au devenit neîncăpătoare pentru cohortele de lipitori de aflate care au căpătat slujbă „la stat”. Și la propriu, dar și la figurat. Repet, cifrele sunt oficiale și pot fi găsite pe site-ul INS.

O concluzie la această analiză sumară (din care se pot dezvolta câteva anchete) ar fi aceea că, în actualul ritm de „dezvoltare” a economiei gălățene, cam în 2025 (adică peste 11 ani) nu va mai munci nimeni în industrie și în agricultură, iar în școli și spitale vor mai fi vreo 5.000 de medici și profesori. Da, dar în sectorul de administrație publică se va investi serios în clădiri noi pentru armata expansionistă de funcționari.

Despre muncă, în țara șomerilor și birocraților

nii s-a modificat substanțial. Spre exemplu, în industrie lucrează acum doar 29.000 de oameni, în scădere cu 58,7 la sută față de acum 14 ani. În agricultură mai avem doar 1.540 de angajați (minus 67,1 la sută). Numărul de angajați a scăzut și în sănătate și învățământ (minus 5,91 la sută), dar și în construcții (2,1 la sută). După cum se poate observa, în toate ramurile productive și în serviciile sociale strategice avem scăderi importante în privința numărului de salariați.

La Facultatea de Știință și Ingineria Alimentelor

Bere blondă, fabricată de studenți



ÎNVĂȚĂMÂNT/2

CAMPANIE VL
Lada de zestre

Bărbații de fier de la Liești



OBSERVATOR/12

foto Gabriel Kolbay gabriel@viata-libera.ro



Rezultatele elevilor la evaluările naționale de la clasele a II-a, a IV-a și a VI-a nu vor conta la admiterea în clasa a IX-a, a precizat ministrul Educației, Remus Pricopie. Acesta susține că va fi vorba doar despre o evaluare unitară la nivel național, pentru a testa cunoștințele elevilor și pentru a-i obișnui cu condițiile de examen, fără ca notele să fie trecute în catalog.

Roxana Artene Penciu

Vineri, 2 Mai 2014

„Subiectele la examenul de bacalaureat nu trebuie să fie de nivelul celor de la olimpiadele școlare, ci un pic peste mediu. Nu vor fi subiecte mai ușoare sau mai dificile. Vor fi precum au fost și cele de anul trecut”, i-a asigurat recent ministrul Educației, Remus Pricopie, pe candidații la bacalaureat.

Roxana Artene Penciu

www.viata-libera.ro

Școlii

Săptămâna viitoare

Conferință cu tradiție, la Facultatea de Economie

Ediția a XV-a a conferinței internaționale „Riscul în economia contemporană” va avea loc la Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor a Universității „Dunărea de Jos”, în perioada 9-10 mai. Deschiderea oficială a manifestării va avea loc vineri, 9 mai, ora 10,00, în Aula „Virgil Madgearu”, de la sediul facultății. În aceeași zi vor avea loc lucrările conferinței, iar sâmbătă este programată masa rotundă „Strategii interculturale și dezvoltare regională”, la discuții fiind invitați și reprezentanți ai mediului de afaceri gălățean. Conferința este organizată de Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, sub egida Asociației Facultăților de Economie din România și a Societății Academice de Management din România. Manifestarea își propune să ofere cadrul pentru ample dezbateri științifice legate de provocările realității economice în noul context al crizei economice și confruntării cu prioritățile dezvoltării durabile.

Cristina S. Carp

În curând, la Facultatea de Litere

Cursuri pentru examenul IELTS

După ce a semnat, recent, un parteneriat de cooperare cu Consiliul Britanic, Facultatea de Litere a Universității „Dunărea de Jos” din Galați va demara, în cel mai scurt timp, înscrierile pentru primele cursuri de pregătire a examenului IELTS. Este vorba despre un test foarte solicitat pe piața internațională a muncii. Universitatea și Consiliul Britanic de la București mai au în pregătire și alte tipuri de teste.

Cristina S. Carp

Propunere

Cursuri de reconversie pentru dascălii din rural

Ministrul Educației, Remus Pricopie, poartă discuții cu reprezentanții universităților din țară pentru a crea cursuri de reconversie profesională a cadrelor didactice care predau în mediul rural. Astfel, dascălii, în special cei din mediul rural, nu vor mai fi nevoiți să facă naveta zeci de kilometri pentru a-și acoperi norma de ore, ci pot preda în cadrul aceleiași instituții școlare mai multe discipline.

Roxana Artene Penciu

Pasiune și perseverență

Olimpicul din casa de chirpici

„Iulian Daniel Angheli, elev la Independența, s-a calificat anul acesta la faza națională a Olimpiadei de Chimie, de unde s-a întors cu o mențiune specială”

Roxana Artene Penciu

roxana@viata-libera.ro

Iulian Daniel Angheli nu are nici pe departe toate condițiile pe care le au elevii de la oraș, dar, cu toate acestea, a reușit să demonstreze că poate obține performanțe la care mii de colegi de generație, ghiftuiți cu de toate, nici nu visează. A demonstrat că are o minte brici, are o mare capacitate de muncă, este perseverent și s-a calificat la faza națională a Olimpiadei de Chimie, disciplină deloc ușoară.

E drept că toate aceste calități nu ar fi fost scoase la lumină, dacă n-ar fi avut norocul să-l întâlnească pe profesorul deja celebru – Iulian Corneci, cel care a umplut câțiva pereți cu diplome la ambele școli din Independența și care nu este la prima performanță de acest gen.

„Vreau să-l văd medic, cu halat alb!”

L-am vizitat pe Iulian acasă la el. O curte îngrijită, o casă în construcție, părinții săi chinându-se să schimbe pereții din chirpici ai locuinței bătrânești cu ziduri noi. Mama sa este casnică, iar tatăl său lăcătuș la o firmă din comu-

nă. Mamei i se citește în privire cât este de mândră de fiul ei: „Să știți că m-am ținut de el încă din clasele mici. Am văzut că poate învăța și îmi doresc să devină cineva. Acum că văd că-i place chimia, vreau să-l văd medic, cu halat alb. Și la școală, eu numai cu cămașă albă îl port. Pe sora lui am lăsat-o mai alintată. Pentru fete e mai ușor, se pot face manichiuri și coafeze, dar băieții trebuie să-și facă un rost pentru toată familia”, ne spune ea motivul pentru care a ales să-l crească mai spartan pe Iulian.

„Când înțelegi o disciplină, faci pasiune pentru ea”

În camera lui Iulian, pe mășuța mică de scris sunt încă două-trei cărți de chimie, alături de un ursuleț de pluș – mascota lui norocoasă. E timid și modest, nu mă privește aproape deloc în ochi, dar vorbește dezghețat și are un bun-simț sănătos, cum numai la țară mai poți întâlni în zilele noastre.

Cum de a ajuns să îndrăgească o disciplină precum chimia? Recunoaște că întâlnirea cu profesorul său a fost capitală: „Mi-a



plăcut foarte mult de domnul profesor, pentru că ne-a explicat foarte bine totul. E foarte apropiat de noi, iar atunci când înțelegi o disciplină, faci pasiune pentru ea”, povestește el.

Profesorul Iulian Corneci a început întâi cu o grupă mai mare, i-a chemat sămbetele și duminicile la pregătire, deși face naveta de la Galați. „Dintre toți, Iulian s-a dovedit cel mai perseverent. A muncit și a făcut performanță”, spune cu simplitate dascălul dăruit cu atâta har.

A știut cum să-și vândă marfa: „Domnul profesor ne-a adus la școală și foști elevi olimpici de-ai dumnealui. Mi-am dorit și eu să mă număr printre ei, mi-am dorit să le arăt colegilor de la oraș că și noi, cei de la țară,

suntem capabili să ajungem în vârf”, mărturisește el.

Astfel motivat, cele două-trei ore de lucru petrecute aproape zilnic nu au mai fost o corvoadă, ci esența vieții lui de școlar.

Rezultatele obținute în final l-au surprins chiar și pe el: „Nu mă așteptam chiar să ajung la națională, deși mi-am dorit foarte mult. În fapt, la m-am întors cu mențiune specială mi-a deschis alte perspective. Am văzut că pot face față, că pot să ajung medic, așa cum îmi doresc, dacă voi continua să muncesc”.

Profesorul și mentorul său susține că e foarte mândru de reușita lui, mai ales că la proba practică a luat punctaj foarte mare, deși dotarea unui labora-

tor din mediul rural nu se compară cu cea a unuia din oraș.

„Fără internet, sunt mai bune cărțile!”

Nu are calculator acasă și nici internet. „Nici nu-i trebuie așa ceva acasă. Are la bibliotecă dacă îi trebuie să caute ceva pentru școală. Fără internet, sunt mai bune cărțile!”, spune mama sa care îl laudă că în timpul liber o ajută și la treburile din gospodărie, la grădinarit și la animale, cum de altfel fac toți copiii de la țară, care au buna obișnuință de a munci. Cum are media generală peste 9,50, Iulian Angheli speră să ia note mari și la evaluarea națională, astfel încât să poată fi admis la CNVA.

Au emoții

mai devreme

Patru gălățeni, la bacalaureatul special

Ministerul Educației a publicat listele cu olimpicii de clasa a XII-a calificați la olimpiadele internaționale, care se pot prezenta la sesiunea specială de bacalaureat. De la Galați sunt patru olimpici. Constantin Neagu, de la liceul din Tg. Bujor și Cătălina Axente de la LPS vor participa la Campionatul european de juniori la lupte. Gabriela Talabă, tot de la LPS, s-a calificat în turneul internațional pentru senioare la tenis. Cosmina Albulescu, elevă în clasa a XII-a la Colegiul „C. Negri” poate susține bacalaureatul mai devreme, întrucât a fost selectată în lotul pentru internaționala de Geografie. Bacalaureatul special se va desfășura între 17 și 31 mai.

Roxana Artene Penciu

La Liceul

Tehnologic

„Sf. Maria”

Elevii devin

mai „slim” și

mai prietenoși

Liceul „Sfânta Maria” este gazda unei reuniuni a proiectului Comenius „Să luptăm cu obezitatea! Nu este destinul nostru”, care se derulează în parteneriat cu Turcia și Slovenia. Acest proiect a fost inițiat de profesoara Sabina Hâncu și are drept scop comunicarea interculturală și dezvoltarea deprinderilor pentru o alimentație sănătoasă într-un trup sănătos. „Avem obligația de a le cultiva elevilor deprinderile de a trăi sănătos într-o societate multiculturală, de a le forma abilități de comunicare și relaționare. Sper ca la finalul proiectului să fim cu toții mai „slim” și mai prietenoși”, spune directoarea Mariana Arhiri.

Roxana Artene Penciu

Inițiativă

legislativă

Restricții

la after school

O inițiativă legislativă prin care li se interzice profesorilor să se folosească de propriii elevi sau de spațiul școlii pentru a susține programe de tip after school, din care obțin venituri suplimentare a primit raport favorabil din partea Comisiei pentru învățământ a Senatului. Inițiativa legislativă a fost gândită special pentru a evita conflictele de interese și a înlătura posibilele presiuni la adresa părinților.

Roxana Artene Penciu

La Cangurul

lingvist

Premiul

al III-lea pentru

Școala Nr. 10

Tecuci

Doi dintre elevii Școlii Nr. 10 Tecuci, Maria Movileanu și Robert Pricopi, clasa a V-a A, au participat sâmbătă trecută, la București, la proba de baraj la limba engleză, la care s-au calificat cu punctaj maxim de 160 de puncte. Maria Movileanu a obținut premiul al III-lea. Ambii copii au fost pregătiți de profesoara Violeta Epure.

Roxana Artene Penciu

La Școala „Elena Doamna” din Tecuci

Pregătiți de mici pentru meseria aleasă



În cadrul programului de orientare profesională pentru elevii Job Shadow Day, organizat de Junior Achievement România, 19 elevi ai clasei a II-a C, de la Școala Gimnazială „Elena Doamna” Tecuci și-au petrecut una din zile în umbra unui angajat de la

locul de muncă. Ei au încercat să afle ce doresc să devină când vor fi mari, care ar fi cea mai potrivită meserie pentru ei și, mai ales, cum să se pregătească pentru a practica meseria dorită.

Roxana Artene Penciu

„Plus - minus poezie”

Premiul I, obținut de un tecucean

Ovidiu Andrei Vlase – elev în clasa a VI-a la Colegiul Național „Șpiru Haret” din Tecuci – a obținut premiul I la Concursul național de lingvistică, secțiunea de antrenament „Plus – minus poezie”, care s-a desfășurat între 25 și 27 aprilie la Colegiul Național „Al. I. Cuza” din Focșani. Deși s-a luptat cu aproape 50 de elevi veniți din toată țara, Ovidiu a obținut cel mai mare punctaj, fiind propulsat pe primul loc. Profesorii care l-au pregătit – Cristovici Rodica, la română și Ion Grecu, la matematică (și nu numai) pot fi mândri de el.

Roxana Artene Penciu



La Facultatea de Știința și Ingineria Alimentelor

Bere blondă, fabricată de studenți

După ce au produs, la facultate, diferite specialități de carne și diverse produse lactate, mai nou, studenții au ocazia să fabrice bere, tot în laboratoarele facultății. Stația de bere, cea de-a treia stație-pilot deschisă la Facultatea de Știința și Ingineria Alimentelor (FSIA) în cadrul unui proiect european, a fost inaugurată oficial, săptămâna trecută. Instalația a fost pusă în funcțiune la sfârșitul lunii martie, iar după o lună, la încheierea procesului de producție, cadrele didactice au avut ocazia să prezinte și prima țară de bere blondă, cu patru grade alcool, obținută cu noul echipament.

La fel ca stațiile-pilot de carne și de lapte deținute de FSIA, instalația proaspăt achiziționată, în valoare de 250.000 de euro, este destinată practicii studenților. Aceștia vor urmări îndeaproape procesele prin care apa și malțul „se transformă” în bere îmbuteliată și chiar etichetată: plămădire, fierbere, fermentare, filtrare, imbuteliere, pasteurizare. „În funcție de ingredientele cu care pornim procesul de producție, putem să obținem în laborator



circa cinci-șase sortimente diferite de bere: nefiltrată, bere din grâu, bere cu diferite grade de alcool. Poate vom achiziționa și un prajitor de malț, pentru a face și bere brună”, am aflat de la prof. dr. ing. Corneliu Popa, unul dintre cadrele didactice de la Facultatea de Știința și Ingineria Alimentelor din cadrul Universității „Dunărea de Jos”.

Cristina S. Carp

În atenția cadrelor didactice

Începe înscrierea pentru concursul de titularizare

Începând de săptămâna viitoare, de pe 7 până pe 19 mai, cadrele didactice și absolvenții care vor să susțină anul acesta concursul pentru ocuparea unui post în învățământ trebuie să-și depună dosarele.

Între 19 și 21 mai, cadrele didactice care au mai predat în învățământ trebuie să-și valideze

înscrierile, în timp ce absolvenții anului acesta au două perioade pentru acest lucru, între 21-23 mai și 14-16 iulie.

Lista candidaților înscriși și a graficului după care se vor desfășura inspecțiile și probele practice va fi afișată pe 26 mai. În perioada 26 mai – 27 iunie, se vor desfășura inspecțiile și probele

orale, urmând ca examenul scris să aibă loc pe 21 iulie. Rezultatele se vor afișa pe 25 iulie, iar contestațiile se vor depune pe 25 și 26 iulie. Notele finale vor fi făcute publice pe 30 iulie. Din 31 iulie încep ședințele publice de repartiție pe posturi.

Roxana Artene Penciu

Fiica primarului Marius Stan a fost externată ieri din spital. Carla Stan a fost ținută sub supraveghere medicală pentru 24 de ore după ce a fost victima unui accident rutier. Din fericire, micuța, care a fost lovită, miercuri, în jurul prânzului, de un troleu, nu s-a ales cu răni grave. Medicii de la Spitalul de Pediatrie „Sf. Ioan” au preferat să o interneze pentru mai multe investigații.

Teodora Miron

Vineri, 2 Mai 2014

3

VIAȚA LIBERĂ

Potrivit datelor rezultate din declarațiile agenților economici privind locurile de muncă vacante, în evidențele Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă sunt înregistrate 17.458 locuri de muncă. Cele mai multe locuri de muncă sunt în județele Cluj (2.548), Prahova (1.174) și Dolj (967). În Capitală sunt 1.220 de joburi. În județul Galați au fost înregistrate 79 de locuri de muncă, iar în Brăila și Tulcea - 290, respectiv, 107. Cele mai puține joburi sunt în Botoșani (68), Caraș-Severin (42) și Mehedinți (31).

Monica Zanet

www.viata-libera.ro

Distracție în Pădurea Gârboavele

1 Mai cu grătare, dar fără tradiționalii mici

Teodora Miron

teodora@viata-libera.ro

foto Bogdan Codrescu

foto@viata-libera.ro

Pădurea Gârboavele a fost luată cu asalt și anul acesta de gălățenii care au rămas să își petreacă minivacanța de 1 Mai în oraș. Chiar dacă numărul gălățenilor care au trecut dis-de-dimineață bariera de la Gârboavele a fost mic, câțiva nori umbrind cerul, soarele care a apărut în jurul orei 11,00 a dat startul la distracție. Astfel, înarmați cu lemne, cărbuni, bucate fel de fel și cu pătură pentru stat pe iarbă, doritorii de aer curat s-au instalat în locurile special amenajate din pădure. „Este foarte frumos amenajat. În anii trecuți se mergea direct în pădure, dar acum sunt locuri special amenajate și este mult mai civilizată. Când terminăm noi cu grătarul poate veni altcineva să folosească focul. Facem și economie și nici nu distrugem mediul înconjurător”, ne-a precizat un gălățean.

Mai toată lumea se gândește la mici și bere, anul acesta gălățenii au rupt tradiția. Marea majoritate a celor care au încins grătarele în Pădurea Gârboavele au preferat cu totul alte bunătăți. Astfel, petrecăreții au ales peștele, carnea de pui și cea de porc. „Pe vremuri, când te duceai să cumperi o bere îți dădea obligatoriu și o chiftea. Acum, ne ospătam cu un pește, cu o fripturică. Până la urmă, face fiecare ce are”, ne-a spus un alt gălățean.

„Îmi aduc aminte de tradiționalii mici care se mâncau de 1 Mai. Dar, din păcate, nu se mai găsesc pe piață mici care erau odată. E un preparat tradițional, dar nimeni nu mai respectă rețeta originală. Îmi pare rău să spun asta, dar micii nu mai au același gust, motiv pentru care azi mâncăm pește, carne de porc sau de pui”, ne-a explicat un alt domn, venit cu familia la iarbă verde.

Și cum în nicio zi de sărbătoare nu poate lipsi muzica, câțiva petrecăreți au folosit boxele de la mașini pentru a nu fi privați de



acest amănunt. Trebuie remarcat însă faptul că au lipsit manelele, iar cei care ascultau muzică au făcut tot posibilul să nu deranje-

ze întreaga audiență. Una peste alta, distracția a continuat până seara târziu. Și va continua și în zilele viitoare, asta dacă vremea

va ține cu gălățenii care nu au avut posibilitatea să plece la mare sau la munte în această minivacanță de 1 Mai.

Bunătăți fel de fel

Deși când se vorbește de 1

Ploaie torențială la Măstăceni

30 de gospodării au fost inundate

O ploaie torențială, care a durat doar 20 de minute, a creat pagube în comuna gălățeană Măstăceni. Aproximativ 30 de gospodării au fost inundate, fiind afectate curțile și câteva anexe gospodărești. Avariate au fost și drumurile comunale, pe o porțiune de aproximativ doi kilometri, dar și șapte poduri și podete.

Oamenii sunt foarte supărați că munca le-a fost, încă o dată, distrusă. „De toamna trecută și până acum noi nu am putut intra în grădină. De fiecare dată când plouă, noi suntem inundată. Nu ne dorim decât să putem face un șanț pe lângă șosea pentru a se scurge apa. Ne confruntăm cu această problemă de doi ani de zile, iar primarul nici nu ne face acel șanț, nici nu ne lasă pe noi să-l facem. Ne-a spus că ne amendează dacă facem așa



ceva”, ni s-a plâns Costică Puiu.

Aceeași problemă este și în grădina Ioanei Florea. „Anul trecut în septembrie, când au fost inundațiile, ni s-a promis că se va rezolva problema. Nu s-a

rezolvat nimic. Anul trecut am muncit degeaba. Nu am reușit să culegem nimic din recoltă”, ne-a explicat femeia. La fața locului a ajuns și primarul comunei, Ilie Dănuț. „Așteptăm o echipă

de la Consiliul Județean și de la Prefectură pentru a evalua pagubele. Este adevărat că sunt probleme în mai multe zone din comună. Au fost afectate șase fântâni, dar oamenii vor primi apă potabilă din rezerva noastră. E un canal care traversează Drumul Național 26, care aparține Ocolului Silvic, pe care l-am decolmat după evenimentele din 11 septembrie 2013. Acum

este iar colmatat și există riscul de a se produce din nou inundații acolo. Lucrurile se desfășoară foarte greu și chiar avem nevoie de ajutor. Știu că oamenii vor un șanț, dar sursele financiare ale comunei sunt limitate. Așteptăm ajutor și de la CJ pentru a rezolva această problemă”, ne-a declarat primarul Ilie Dănuț.

Teodora Miron

Foto: Bogdan Codrescu

Reparații cu bani din fondul de rezervă al CJ

Strigătul de ajutor al primarului a ajuns și la urechile celor de la Consiliul Județean Galați, care iau în calcul alocarea unei sume de bani din fondul de rezervă al instituției. „Miercuri seară m-am întâlnit cu primarul, iar joi dimineață domnul președinte a trimis o echipă pentru evaluarea pagubelor de pe drumurile județene și sătești. Urmează să seosească în localitate și domnul prefect (...) DJ 242 era, aseară, plin de aluviuni”, ne-a declarat Costel Fotea, county managerul Consiliului Județului Galați. (Corina Dobre)

1 Mai consumerist

Supermarketurile n-au dus lipsă de clienți



Deși ieri-dimineață vremea nu ținea cu „ieșitul la un grătar”, supermarketurile gălățene n-au dus deloc lipsă de clienți. Bașca, în jurul orei 11,00, la Auchan nu mai erau nici cărnați proaspeți, nici carne de vită sau de vițel. „S-a vândut tot, dar o să aducem mai târziu”, ne-a ademenit vânzătoarea, pregătită pentru alt val de clienți. O gașcă de zece tineri, care trebuia să umple rapid coșul de cumpărături pentru ieșirea de după-amiază de la Siret, a trebuit

să se descurce fără cărnații de pe listă. Noroc cu tăvile de mici! În schimb, familia Panaite se aprovizionase deja cu bunătățile pentru grătar, cu cărbuni și cu ceva bere, așa că doar un drum îi mai despărțea de cheful de la vila lor din Vânători.

Dacă, cel puțin la ora prânzului, XXL nu prea avea clienți, la Kauflandul din Micro 19 era foarte mare agitație. Cât așteptai la casă, aveai timp berechet să-ți imaginezi carnea sfărâind și

Cristina S.Carp

Din cauze neelucidate încă

Cal mort lângă Căminele Studentești

Unul dintre agenții de pază din Grădina Publică a avut parte de o experiență neplăcută joi dimineață. Când a intrat în iarbă, omul a văzut în Grădina o iapă cu un mânz. A încercat să scoată animalele din parc, dar a observat că iapa are piciorul rupt. „Am încercat să o duc în afara grădinii, dar când a ajuns cu ea în iarbă, lângă cămine, a căzut din picioare și a murit. Am chemat autoritățile, au venit veterinarul și de la o asociație de protecție a animalelor, dar deja calul era mort. Eu cred că a fost bătut, de aceea a murit. Mai mult, am senzația că acest animal a fost subnutrit”, ne-a explicat agentul de pază Vasile Grecu. La fața locului a ajuns și un reprezentant al unei asociații de protecție a animalelor. „Calul avea spumă în jurul botului. Am observat și faptul că avea piciorul rupt. Rămâne ca medicii veterinari să stabilească cauza morții și dacă animalul a fost sau nu bătut”, a precizat Cristian Arsene, membru al unei asociații de protecție a animalelor din Galați. Imediat după descoperirea macabră, a fost identificat și



proprietarul animalului. Acesta a fost dus la poliție pentru a da declarații. Concubina lui însă susține că lor le-a fost furat animalul chiar miercuri noapte. „Am depus plângere la poliție noaptea trecută pe la unu și jumătate. Cred că cineva a vrut să se răzbune pe noi”, ne-a explicat femeia. Mânzul a fost dus într-un padoc, de unde proprietarul îl va recupera imediat ce cazul va fi elucidat.

Teodora Miron
Foto: Bogdan Codrescu

Agenda electorală
Caravana Corinei Ungureanu a poposit și la Galați



Aflată într-un turneu electoral, gimnasta de talie mondială Corina Ungureanu, candidat independent la alegerile europarlamentare, a poposit și la Galați, unde a vizitat orașul și o bază sportivă de inot. Împreună cu echipa sa de campanie, Corina Ungureanu nu a ratat însă și Parcul Viva, unde a stat de vorbă cu gălățenii și a distribuit fluturași cu mesaje electorale.

USD - Laura Marin, inspector școlar general al Galațiului și candidatul PSD-PC-UNPR pentru Colegiul 9 din municipiul Galați, și-a înregistrat, miercuri, oficial candidatura la Biroul Electoral Județean.

Corina Dobre

O mare parte a unui oraș ar putea fi măturată de ape Zeci de mii de români, în pericol

O mare parte din orașul Târgu Jiu ar putea fi măturată de ape în orice moment, în cazul unei viituri puternice, a relatat vineri antena3.ro. Barajul de la intrarea în municipiu nu mai poate prelua debitul mare de apă. Autoritățile îi vor cere sprijin premierului Victor Ponta care ar trebui să ajungă în aceste zile la Târgu Jiu. Concret, o viitură s-ar putea produce în orice moment. Și asta pentru că, în cazul unor precipitații abundente, barajul de la intrarea în Târgu Jiu n-ar mai putea prelua întreaga cantitate de apă. Zeci de localități, inclusiv municipiul Târgu Jiu, ar fi afectate. Autoritățile spun că responsabilă ar fi compania Hidroelectrică. Societatea nu a finalizat nici până acum investițiile începute încă din anii '90. Între timp, a intrat în insolvență și nu mai are bani pentru astfel de lucrări. Pericolul este cu atât mai mare, cu cât în zonă se pot produce și alunecări de teren.

Monica Zanet

Sfaturi pentru evitarea incendiilor
Pompierii au fost cu ochii pe focuri



Gălățenii care și-au petrecut ziua de 1 Mai la gratare în Pădurea Gârboavele au avut parte și de o vizită din partea pompierilor. Aceștia, înarmați cu fluturași care conțineau sfaturi împotriva propagării incendiilor, au trecut pe la fiecare grătar în parte. „La fiecare eveniment de acest fel există și pericolul incendiilor. De aceea sfătuim populația să ia măsuri ca o petrecere la iarbă verde să nu se transforme într-un dezastru. Trebuie precizat faptul că nimeni nu are voie să facă grătar decât în zonele special amenajate, acolo unde nu există iarbă uscată sau alte resturi care sunt ușor inflamabile. În plus, îi rugăm ca la final să stingă focul cu apă și pământ înainte de a pleca spre casă”, ne-a explicat Oleg Săsanu din partea ISU Galați.

Sfaturile pompierilor au fost primite cu interes de gălățenii care deja încinseseră grătarele. În zonă a fost amplasată și o mașină de pompieri, astfel încât în caz că cineva nu respectă întocmai sfaturile primite să se poată interveni cu promptitudine.

Teodora Miron

Foto: Bogdan Codrescu

Pe fondul crizei ucrainene S-a actualizat lista actelor în vederea recrutării

Ministerul Apărării Naționale a publicat în Monitorul Oficial modelul certificatului medical pe care toți tinerii sunt obligați să îl prezinte la recrutare, pe timpul mobilizării sau al stării de război. Potrivit prevederilor legale, în cazul mobilizării, stării de asediu sau război, toți tinerii cu vârste cuprinse între 20 și 35 de ani sunt obligați să își îndeplinească serviciul militar, potrivit avocatnet.ro. Publicarea acestor prevederi legale vine într-un moment de criză în Europa, în contextul tensiunilor Ucraina-Rusia, care au generat mișcări de trupe NATO spre Europa de Est.

Potrivit Ordinului Ministerului Apărării Naționale M.113/2013, publicat în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 312 din 28 aprilie 2014 și care a intrat în vigoare la aceeași dată, a fost aprobat modelul certificatului medical eliberat de medicul de familie, care urmează să fie prezentat de tineri la comisia locală de recrutare-incorporare.

Consiliul Suprem de Apărare a Țării va analiza în perioada următoare capacitatea de a chema rezerviștii sub arme, a declarat președintele Traian Băsescu, subliniind însă că România nu are în prezent o amenințare directă iminentă.

Monica Zanet

Restanțele la împrumuturile contractate de gălățeni a ajuns la 826,8 milioane de lei, la sfârșitul primului trimestru al acestui an, potrivit datelor BNR. Cele mai mari sunt restanțele la creditele în valută, în valoare de 508,7 milioane de lei, în timp ce restanțele la creditele în lei sunt de 318,1 milioane de lei.

Strict la nivelul populației, creditele contractate de gălățeni erau, la sfârșitul primului trimestru, de 1.805,5 milioane de lei, potrivit BNR. Pe categorii de credite, valoarea împrumuturilor în valută era de 1.084,2 milioane de lei, în timp ce împrumuturile în moneda națională erau de 721,3 milioane de lei.

ECONOMIE

Vineri, 2 Mai 2014

4

VIAȚA LIBERĂ

ANALIZĂ

www.viata-libera.ro

Ne-au cocoșat cu facturile

Prețurile "liberalizate" la gaze, mai mari ca la ruși!



Sub pretextul alinierii la economia de piață, am ajuns la „prețuri nesimțite” pentru gazele naturale din producția internă. ANRE a solicitat Executivului anularea calendarului de liberalizare a prețurilor abia când a realizat că, în iulie, prețurile reglementate le-ar depăși pe cele din import! Perioadele de tranziție, menite să protejeze consumatorii casnici și industriali, au fost „arse” de dragul umflării pe moment a veniturilor la buget

Viata
firmelor

Greu
cu finanțele
Companiile
dau de fundul
sacului

Dificultățile întâmpinate de agenții economici gălățeni se reflectă și în rezervele financiare de care dispun în conturi. În primul trimestru al acestui an, acestea au scăzut cu 239,4 milioane de lei, la valoarea de 723 milioane de lei, potrivit datelor BNR. În lei, firmele aveau disponibilități la vedere de 258,7 milioane de lei și depozite la termen de 181,7 milioane de lei. În valută, companiile aveau disponibilități la vedere de 124,5 milioane de lei și depozite la termen de 158,1 milioane de lei.

Mai puțin bani
Conturile
gălățenilor
s-au subțiat

Gălățenii aveau în conturi, la sfârșitul primului trimestru, 3.371,4 milioane de lei, cu 232,3 milioane de lei mai puțin față de începutul anului, potrivit datelor furnizate de BNR. Predominante erau rezervele în moneda națională, unde gălățenii aveau disponibilități la vedere de 591,3 milioane de lei și depozite la termen sau rambursabile după notificare de 1.719 milioane de lei, în timp ce în valută disponibilitățile la vedere erau în echivalență la 303,7 milioane de lei, iar depozitele la termen sau rambursabile după notificare de 757,4 milioane de lei.

Economiile
populației
Depozite și
disponibilități
la vedere

Economiile populației din județul Galați erau, la sfârșitul primului trimestru, de 2.552,3 milioane de lei, în ușoară scădere (-8,2 milioane de lei) față de începutul anului. Rezervele în lei erau de 1.779,6 milioane de lei, din care 289,3 erau disponibilități la vedere și 1.490,3 milioane de lei depozite la termen sau rambursabile după notificare. În valută, economiile erau de 772,7 milioane de lei, din care 174,9 milioane de lei disponibilități la vedere și 597,8 milioane de lei depozite la termen.

După ce în ultimii doi ani creșterea accelerată a prețului la gazele naturale a fost justificată de necesitatea „liberalizării” pieței în acest domeniu, iată că, în prezent, autoritățile sunt puse în situația de a recunoaște că au făcut exces de zel și au silit deopotrivă populația și agenții economici să suporte facturi mai mari decât ar fi fost necesar. De exemplu, deși pentru consumatorii non-casnici (sectorul industrial – n.r.) calendarul de liberalizare a prețului la gaze ar fi avut posibilitatea să se extindă până la finalul lui 2015, președintele Autorității Naționale de Reglementare în Energie (ANRE), Nicolae Havriț, a fost pus în situația de a solicita anularea, de la 1 iulie, a calendarului de liberalizare, motivul nefiind altul decât acela că prețurile „liberalizate” au luat-o înaintea celor de pe piața internațională!

„Calendarul actual prevedea creșteri de prețuri la niveluri mai mari decât sunt prețurile acum, ceea ce nu mai este fezabil, așa că propunem anularea calendarului”, a declarat președintele ANRE. Altfel spus, indirect se recunoaște faptul că, deși în România s-ar fi putut practica prețuri mai mici la gaze, dat fiind faptul că producția internă are un preț la aproape jumătate din cel al gazelor de import, s-a forțat scurtarea perioadei de tranziție și „alinierii prețurilor”. Asta

deși liberalizarea tradusă doar în scumpiri a avut efecte atât în plan social, facturile la gaze devenind greu de suportat pentru categorii tot mai largi ale populației, cât și pentru agenții economici, produsele acestora devenind mai scumpe și, implicit, mai puțin competitive pe piață.

Statul își omoară contributorii

Singurul care are de câștigat din această „afaceră” este, aparent, statul, care încasează mai mult din taxele și impozitele aferente sectorului de petrol și gaze. Înșă în ciuda unor beneficii pe termen scurt, politica de scumpire a gazelor are efecte negative pe termen lung. Semnele se văd încă de pe acum și, după cum au fost nevoiți chiar oficialii ANRE să recunoască, niciunul dintre elementele de bază din scenariul care a stat la baza stabilirii calendarului de liberalizare/scumpire a

gazelor naturale nu s-a adevărit. „O primă presupunere se referea la faptul că în următorii ani consumul va crește, ceea ce nu s-a adevărit. A doua axiomă a fost că va crește importul la 35 la sută

Care este structura „coșului” de gaze naturale

Pe piața reglementată de ANRE, consumatorii primesc gaze la un preț de coș - o medie ponderată la cantitate între preții gazului intern și cel de import. În luna aprilie, structura acestui „coș” s-a modificat drastic, pentru a preîntâmpina eventualele efecte ale sistării furnizării de gaze din import ca urmare a conflictului dintre Rusia și Ucraina. Astfel, dacă în luna martie, potrivit ANRE, structura „coșului” de gaze era de 68,9 la sută gaze din producția internă și 31,1 la sută din import, structura proiectată pe luna aprilie a fost de 98 la sută gaze din producția internă și doar... 2 la sută gaze din import! În același timp, reorientarea spre producția internă nu poate reprezenta decât un argument în plus pentru revizuirea calendarului de liberalizare a prețului gazelor naturale.

din totalul consumului, însă nici această estimare nu s-a potrivit. A treia presupunere a fost că prețul gazelor va rămâne la 500 de dolari pe mia de metri cubi, dar la toate hub-urile din Europa prețul este acum de 330-360 de dolari”, a explicat șeful ANRE.

În fapt, mediul de afaceri a avertizat de mult că efectul scumpirilor ar putea avea un efect de bueranger. Un exemplu în acest sens sunt semnalele din ce în ce mai apăsate venite din partea Confederației Patronatelor din Industrie, Agricultură și Servicii din România (CONPIROM), din care face parte inclusiv ArcelorMittal, care a avertizat că scumpirile necontrolate la energie se vor solda cu reducerea

unor activități sau chiar relocarea unor întreprinderi, creșterea șomajului ce vor duce, în final, inclusiv la reducerea veniturilor bugetare și creșterea cheltuielilor de asistență socială.

Am rămas nepregătiți de liberalizare

În prezent, din piața gazelor, 75 la sută este reprezentată de consumatorii industriali, din care 16 la sută încă plătesc tarifele stabilite de ANRE. Restul de 25 la sută din piață este reprezentat de consumul casnic, pentru care liberalizarea va fi finalizată în 2018. Ultimele scumpiri la gaze au fost operate de la 1 aprilie, cu 2 la sută pentru consumatorii casnici și 5 la sută pentru consumatorii non-casnici. Teoretic, potrivit planurilor inițiale ale Guvernului, ar fi trebuit să mai urmeze o scumpire de la 1 iulie pentru consumatorii non-casnici și de 3 la sută pentru cei casnici, iar de la 1 octombrie ar urma o nouă creștere de 4 la sută pentru non-casnici și de 3 la sută pentru casnici.

Dacă în cazul consumatorilor industriali ANRE a solicitat deja o anulare a calendarului de liberalizare, rămâne de văzut ce se va întâmpla la nivelul gospodăriilor. „De la 1 iulie, calendarul de liberalizare a pieței gazelor pentru consumatorii casnici prevede o scumpire de 2 la sută, însă vom face calcule și vom vedea dacă este cazul să aplicăm această

scumpire”, declara președintele ANRE, Nicolae Havriț.

Cum se vor face aceste calcule rămâne de văzut pentru că, în fapt, în prezent nu se poate vorbi de o piață liberă a gazelor în România în condițiile în care doar doi producători domină piața locală – Romgaz și Petrom, singura sursă de import este Rusia, iar la nivel european o piață unică a gazului natural a rămas doar la nivel de deziderat. Și CONPIROM ne-a confirmat faptul că, atât timp cât lipsește posibilitatea reală de a alege furnizorul, liberalizarea pieței gazelor rămâne un proiect pur teoretic. „În realitate, acest proiect nu face decât să alinieze prețul gazului din producția internă la cel de import, fără să le ofere consumatorilor posibilitatea alegerii furnizorului. În schimb, conduce la o creștere de circa 160 la sută a prețului gazului din producția internă, ceea ce înseamnă o majorare a facturii de peste 70 la sută, în mai puțin de doi ani”.

Desigur, în aceste condiții, până la realizarea unei piețe veritabile a gazelor naturale, s-ar impune soluții de reechilibrare la un nivel suportabil al prețurilor și valorificarea avantajelor competitive pe care le presupune producția internă. Altfel, dacă autoritățile rămân la nivelul scumpirilor doar de dragul scumpirilor, riscăm să ajungem într-o situație explozivă în plan social și economic.

Vox business
Necunoscut
în tranzacțiile
cu gaze



Piața gazelor din România nu este pregătită pentru dereglementarea segmentului de consumatori industriali, întrucât, printre altele, nu există mecanisme de echilibrare a prețurilor, aprecia recent Eric Stab, directorul general al GF Suez Energy România: „Nu se știe ce cantități de gaze vor fi disponibile pe piața concurențială pentru ei la acea dată și la ce preț. Sunt îngrijorat pentru că piața nu este încă gata pentru acest pas, nu avem o piață reală, nu avem o bursă și nici mecanisme de realizare a echilibrului”.

Pentru a avea
liberalizare
Este nevoie
de competiție
pe piață



Liberalizarea accelerată a prețului la gazele naturale prezintă riscuri atât pentru consumatorii industriali, cât și pentru operatorii din sectorul gazelor, apreciază Frank Hajdinjak, șeful diviziei din România a companiei germane E.ON: „Acest pas este foarte periculos pentru industrie și pentru toți operatorii din sectorul gazelor, pentru că scade consumul, scad volumele furnizate, iar noi pierdem consumatorii. Să fim serioși, nu avem piață, din moment ce există doar doi producători interni. Consiliul Concurenței ar trebui să se uite la acest sector. O măsură ar fi să spargem producătorii, astfel încât în loc de doi să fie șase-șapte și să existe competiție pe piață”.

Pentru
categoriile
vulnerabile
Facturi plătite
de UE



Ministrul delegat pentru Energie, Răzvan Nicolescu, susține că toți consumatorii vulnerabili de energie și gaze din Uniunea Europeană trebuie subvenționați din fonduri comunitare: „I-am propus comisariatului pentru Energie să încercăm să discutăm la Bruxelles posibilitatea definirii unui consumator vulnerabil la nivel european. Trebuie stabilit un anumit prag de venituri sub care consumatorul vulnerabil să fie finanțat direct din fonduri europene”.

Cui pe cui în economie

Crește producția de băuturi și medicamente

Managerii din industria prelucrătoare preconizează, pentru următoarele trei luni, o creștere a volumului producției (sold conjunctural +19 la sută), potrivit datelor publicate luni de Institutul Național de Statistică, în urma anchetelor de conjunctură derulate în rândul managerilor societăților comerciale. În ceea ce privește estimarea producției, pentru unele dintre activități se va înregistra tendința de creștere mai mare decât pe total industrie prelucrătoare și anume: fabricarea băuturilor (sold conjunctural +57 la

sută), fabricarea produselor farmaceutice de bază și a preparatelor farmaceutice, fabricarea calculatoarelor și a produselor electronice și optice și fabricarea altor mijloace de transport (solduri conjuncturale +34 la sută). Pentru prețurile produselor industriale, se prognozează o creștere moderată în următoarele trei luni (sold conjunctural +9 la sută). În ceea ce privește numărul de salariați se estimează o relativă stabilitate, soldul conjunctural fiind de +5 la sută pe total industrie prelucrătoare.

PUBLICITATE

AGENDA
FINANȚE
BĂNCI

CONVERT LEASING
INSTITUTIE FINANCIARĂ NEBANCARĂ.
OFERĂ CREDITE GARANTATE ÎN CONDITII AVANTAJOASE PENTRU PERSOANE FIZICE SI JURIDICE.
STR BRĂILEI NR. 193, BL 11, PARTER.
TEL.: 0755.742.804

KROM INVEST
Instituție Financiară Nebancară
CREDITE în maxim 24 ore pentru:
- persoane fizice;
- companii.
Str. Siderurgiștilor nr. 19 - 23, bl.5D9D;
Telefon: 0236.31.88.27

Apă Canal, chemată să dea explicații De ce apa rece ne ustură la buzunare?

După ce au chemat Apaterm la raport, pe tema gigacaloriei, sindicaliștii le solicită reprezentanților Apă Canal să vină în fața lor și să explice modul de tarifare al apei reci. Lidia Antoniu, președinta SIP Galați, a solicitat conducerii Prefecturii să convoace Apă Canal la o întâlnire cu sindicaliștii în cadrul ședinței Comisiei de Dialog Social din luna mai.

Corina Dobre

EVENIMENT

Vineri, 2 Mai 2014

5

VIAȚA LIBERĂ

Leu cu leu Investiții imobiliare

Creditele gălățenilor destinate investițiilor imobiliare erau, la sfârșitul primului trimestru, de 736 milioane de lei, în creștere cu 3,8 milioane de lei față de începutul anului, potrivit datelor BNR. Valoarea creditelor imobiliare în valută era în echivalentul a 643,3 milioane de lei, în timp ce creditele în moneda națională erau de 92,7 milioane de lei.

Ovidiu Amălinei

www.viata-libera.ro

Talent și performanță

Trei gălățence, finaliste la "Mamaia Copiilor" 2014



Alexandra-Maria Lupoe, Gabriela Munteanu și Sorina Caramfil sunt cele trei tinere talente din Galați care, în această vară, vor urca pe scena marelui festival „Mamaia Copiilor”. Datorită lor, Galațiul va fi prezent în finala fiecăreia dintre secțiunile competiției. Ceea ce le leagă pe cele trei artiste de „Mamaia Copiilor” este o reușită extraordinară. Toate trei au făcut parte din Grupul „Vocea” condus de profesoara Monica Măciuceanu

care a cucerit trofeul Festivalului „Mamaia Copiilor” 2013! Iată că acum vin să confirme individual succesul de grup de anul trecut.

Alexandra-Maria, pe care ați văzut-o recent la emisiunea „Next Star” de la Antena 1, este finalistă la secțiunea „Show” de la Mamaia Copiilor și promise să facă, de una singură, spectacol pe cinstite cu „Gașca fără nume”. Până atunci, însă, Alexandra își dorește din toată inima să intre în finala de popularitate a „Next Star” și, chiar dacă se află între primii zece pre-

ferai ai publicului, tot mai are nevoie de voturi, pe site-ul Next Star. Alexandra învață la Liceul de Artă „Dimitrie Cuclin”, este eleva profesoarei de canto Adina Lazăr și, mai mult, îl va avea ca mentor și pe celebrul compozitor Viorel Gavrilă la Școala de Canto Vivox.

Sorina Caramfil va evolua în finala de la Mamaia Copiilor, la secțiunea „Creație”, alături de alte două colegi. Cele trei vor interpreta o piesă superbă, „Florile”, compusă de Virgil Popescu. Sorina este din comuna Corni, județul Galați, iar

reușitele muzicale i le datorează, după cum mărturisește prietenilor de pe Facebook, profesoarei sale dragi, Cristina Manoliu Săvulescu din București. În finala de la „Interpretare”, grupa 13-15 ani, va concura Gabriela Munteanu, care este elevă la Școala „Petru Rareș” (Nr. 25) din Galați, în clasa a VII-a. Tânără artistă, cu un palmares impresionant de premii, se pregătește tot cu profesoara Cristina Manoliu Săvulescu. Le ținem pumnii și le dorim succes!

Anca Melinte

Au trecut Prutul! Reînfrățire Tecuci - Cahul



Primum de la Tecuceanul Henri Codenie imaginea de la un eveniment internațional: restabilirea relațiilor de înfrățire a municipiului Tecuci cu orașul Cahul din Republica Moldova. Este vorba despre ședința specială a Consiliului Local care a avut loc vineri, 25 aprilie, la Primărie, consilierii și primarul Tecuciului, Daniel Tichel, având în sosește o delegație de peste Prut, condusă de primarul Cahului, Petru Burlacu. Au fost prezentați printre alții protopopul Gheorghe Joghui și senatorul Daniel Butnoi. S-au pus astfel bazele unor schimburi culturale, din educație și chiar a colaborării economice, pe baza unor programe comune.

Victor Cilincă

Luni Proiecții de filme, la Universitatea „Danubius”

După minivacanța prilejuită de 1 Mai, studenții Universității „Danubius” au o invitație pentru amatorii de film din oraș.

Ei le propun pentru luni, 5 mai, un program de vizionare a două pelicule autohtone, începând cu ora 19.00. Primul, numit „Jocul meu preferat”, este un scurtmetraj de improvizatie realizat chiar de studenții danubieni.

Realizatorii spun că pelicula seamănă foarte mult cu seria de filme a regizorului Steven Soderbergh, „Oceans Eleven”, „Twelve” și „Thirteen”. Cel de-al doilea film din program este lungmetrajul sută la sută gălățean „Café Journal”, a cărui premieră a avut loc recent.

Proiecțiile celor două filme vor avea loc în Aula Magna a Universității „Danubius”, iar intrarea va fi liberă.

Cristina S. Carp

Gospodărire Urbană „Înoată” pe uscat Bazinul de înot, înapoi la Primărie

La niciun an de când aleșii i-au dat în concesiune Societății Gospodărire Urbană Bazinul de înot, cu centrala termică aferentă, au și făcut la loc comanda. Au votat preluarea bazinului în administrarea Consiliului Local, așa cum, la finele lunii februarie, au aprobat și preluarea din concesiunea Gospodărire Urbană a Patinoarului Artificial și a Stadionului „Dunărea – Nicolae Rainea”.

Motivul acestor transferuri este acela că Primăria este cea care acordă sprijin financiar cluburilor și asociațiilor sportive în vederea susținerii activității lor, așa că e firesc ca bazele sportive să fie în grija ei, pentru a nu se mai ajunge în situația, paradoxală, ca din banii primiiți de la bugetul local sportivii să plătească utilitățile și folosirea bazelor sportive.

Anca Melinte

Șomajul e în floare Peste 18.500 de gălățeni n-au avut ce sărbători de Ziua Muncii

De Ziua Muncii, aproximativ 18.500 de gălățeni nu au avut ce sărbători, pentru că sunt șomeri. Cu o rată a șomajului de 9,05 la sută, Galațiul se situează pe locul VI la nivelul țării, după Vaslui (11,53 la sută), Mehedinți (10,34 la sută), Teleorman (10,16 la sută), Dolj (9,68 la sută) și Alba (9,30 la sută). Rata șomajului înregistrat la sfârșitul lunii martie, la nivel național, a fost de 5,56 la sută, mai mică atât față de cea din februarie, cu 0,27 puncte procentuale, cât și față de cea din perioada similară a anului trecut, cu 0,02 puncte procentuale. La nivel național, cele mai mici rate ale șomajului se înregistrează în Ilfov (1,73 la sută), București (2,05 la sută), Cluj (3,32 la sută), Maramureș (3,85 la sută), Bihor (4,03 la sută), Constanța (4,28 la sută), Satu Mare (4,46 la sută), Bistrița (4,68 la sută), Sibiu (4,73 la sută). Dintre cei 18.500 de șomeri înregistrați la Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Galați, 14.800 sunt neindemnizați, doar 3.700 fiind încă în perioada în care primesc ajutor financiar.

Mai mult decât atât, 8.000 de persoane, adică 43,7 la sută din numărul total al șomerilor gălățeni, nu și-au găsit de muncă de mai bine de șase luni, o mie dintre ei având mai puțin de 25 de ani.

Statisticile mai arată că, dintre cei aproximativ 18.500 de șomeri, în jur de 1.900 au sub 25 de ani, alți aproximativ 1.000 au între 25 și 39 de ani, 4.300 au între 30 și 39 de ani, 5.500 sunt cu vârste între 40 și 49 de ani, alți 2.800 au între 50 și 55 de ani, iar 2.900 au depășit 55 de ani. Dintre aceștia toți, 15.700 au studii inferioare, 2.020 au studii liceale ori postliceale, iar 700 au studii superioare.

Cristina S. Carp

O carte cu mai multe familii

Anca Șerban Gaiu a lansat „JPG-uri”

Seria de cărți de poezie liliputane editate de Centrul Cultural „Dunărea de Jos” (CCDJ), a împlinit numărul 18, a atins majoratul adică, a observat prezentarea lansării de miercuri seara, poeta Florina Zaharia, coordonatoare proiectului „cARTESENTE”. „Nașul” cărții, de fapt a titlului, poetul Andrei Velea, și-a amintit la lansarea de la mansarda CCDJ impresia puternică lăsată în cenaclul „Noduri și Semne” de lectura poemelor Ancăi Șerban, acum tipărite, creații care nu au cerut atunci prea mult timp pentru a primi critici, ci pentru stabilirea unui titlu potrivit. Potrivit,



iată, și cu „instalația” de artă realizată special pentru această cârtică de către artistul fotograf Lulia Kelt. Care a preferat să vorbească la lansare... doar prin imagini fotografice proiectate. Și pentru care au fost prezentați la lansare și mulți fotografi gălățeni. Pe lângă publicul obișnuit la lansările de aici, iubitor de cultură, a fost și o prezență masivă a cenaclului evocat de Velea, cel care a și explicat neofților ce înseamnă „JPG”, imagine electronică într-un format descoperit după '90, care a „explodat” în lumea obișnuită, în care „a devenit substantiv”, căci e normal acum

și nu mai ceri cuiva o fotografie, ci „un JPG”, așa cum, în cazul muzicii, cauți „un MP3”. Au vorbit despre autoare și ritmurile poeziei sale și alți autori publicați în cARTESENTE, colegii de cenaclu precum Simona Toma și Stela Iorga. În cuvinte mișcătoare, autoarea s-a declarat participantă la fiecare din familie (în sală erau și copii, Ioana și Răzvan), dar și din familia cenaclului care îi dăruiește cu rost vinerile, în holul seamnă „JPG”, imagine electronică într-un format descoperit după '90, care a „explodat” în lumea obișnuită, în care „a devenit substantiv”, căci e normal acum

Victor Cilincă

Mai mult decât comedie

„Cerere în căsătorie”, de Cehov - premieră importantă la Dramatic!



Nu vă faceți alt program sâmbătă, de la ora 19.00, sau duminică, la aceeași oră: Teatrul Dramatic „Fani Tardini” vine cu o premieră, a cincea din această stagiune: „Cerere în căsătorie”, de Anton Pavlovici Cehov! Cu trei actori formidabili: Cristian Gheorghe, Petronela Buda și Lucian Pinzaru. Este „un spectacol-eveniment, acest text nefiind niciodată montat pe scena gălățeană; este prima colaborare a trupei gălățene cu Felix Alexa și putem spune că a fost o întâlnire mult așteptată, dorită și firească în contextul în care este unul dintre cei mai valoroși regizori români”, scrie în comunicatul

primit de la teatru. „Substanța obiectivă a comediei chehoviene este de tragedie, iar structura este de farsă”, spune regizorul. „Deosebirea fundamentală dintre comedia clasică și cea chehoviană este asociabilă diferenței dintre dramă și tragedie. Caracterul episodic al comediei clasice este înlocuit de o comedie totală.” „Felix Alexa este o persoană pe care o cunosc de multă vreme și i-am apreciat enorm talentul, inteligența, sensibilitatea și voința de a reuși”, declara o personalitate mondială a teatrului, regizorul Peter Brook, într-un interviu.

Victor Cilincă

Buncărele din Micro 19, astupate

Șapte deținători de garaje, amendați pentru beciuri

Potrivit primarului Marius Stan, municipalitatea a reușit să acopere beciurile rămase de la cele peste o sută de garaje demolate în Micro 19 și va scoate la licitație proiectarea și execuția parcarilor, a spațiilor verzi și a locului de joacă pentru copii. „A fost incredibil ce am găsit acolo și a fost o adevărată problemă să putem să acoperim hrubele.

Acum au pământ deasupra și urmează să scoatem și proiectarea, și execuția la licitație și după aceea să facem proiectul pe care ni l-am propus. Amenajarea zonei depinde, ca de obicei în orașul nostru, de licitații, pentru că avem «incurcăreți» de meserie care participă la licitație numai de dragul de a încurca și de a face contestații.

Dacă lucrurile merg normal, într-o lună licitația ar trebui adjucecată, iar în maxim trei luni executat proiectul. Zona din Micro 19 va fi un model pentru cum va arăta fiecare zonă în care actualmente avem o baterie de garaje”, a declarat edilul.



Deși zona de la Ancora arată ca după bombardament, edilul este optimist: „În zona Micro 19 nu mai e nici urmă de garaj, așa va fi și la Ancora, din păcate cu alte eforturi, cu icneli, și proba-

bil că lupta va mai dura”, a declarat primarul Marius Stan în timp ce ținea în mână un raport al Poliției Locale care a descoperit că șapte dintre posesorii de garaje care nu au fost încă demolate și-au construit beciuri fără a avea avize. „Beciurile

Anca Melinte

Asociația Dao Kan din Galați va organiza o amplă competiție națională de karate kyokushin „Cupa W.A.K.U. România”, sâmbătă - 3 mai, între orele 9,00 și 19,00, la Sala Sporturilor „Florin Balaiș”. Evenimentul este coordonat de Valentin Mihail Tudor - 2 DAN.

Sonia Baciu

www.viata-libera.ro

De astăzi, în Liga I de fotbal

Viata în arena

Din SPORTUL gălățean

Arcada, meci amical cu Tricolorul Ploiești

► În cursul acestei săptămâni, voleibaliștii Clubului Arcada au avut un ultim meci amical. Parteneră a fost o echipă mult mai interesată să-și verifice potențialul de joc - Tricolorul Ploiești. „Găzarii” se află în plin proces de pregătire, deoarece îi așteaptă câteva meciuri deosebite de importante pentru istoria clubului - promovarea în primul eșalon. În acest ultim turneu, alături de ploieșteni mai sunt prezente CS Caransebeș, Universitatea Timișoara și Steaua București. Partida s-a încheiat cu scorul de 3-2, în favoarea gazdelor. Antrenorii Marian Apostu și Nicușor Harabagiu au trimis în teren jucătorii care au evoluat mai puțin în timpul campionatului Diviziei A1, abia încheiat. Iată formația aliniată: Martin, Cerșemba, Voinea, Dragomir, Todacă, Preda - Părvu (libero). Antrenamentele gălățenilor vor continua încă o lună și jumătate, după care vor intra în vacanță.

► **Campionatul Național** de fond la caiac-canoe pentru juniori I și III s-a desfășurat pe pista olimpică de la Lacul Bascov (Budeasca - Pitești). Dintre gălățenii prezenți la startul regatei, cel mai bun rezultat l-au avut kaiaciștii Gabriel Munteanu și Claudiu Cojocar (CS Școlar, antrenori Adina și Adrian Maftel), clasaj pe locul întâi, devenind campioni naționali la juniori III, la dublu, pe distanța de 3000 metri. Medaliiile de argint au revenit echipajelor kaiac 4 de la Dunărea (Marian Carp, Ionuț Olaru, Cristian Marin, Alexandru Bedea (antrenor George Caraman) în cursa de 4000 metri la juniori I și canoe de 2 a CS Școlar (Marius Zota și Cristian Părvu) în cursa de 3000 metri la juniori III.

► **Gălățeanca** Iulia Răileanu (ex-Phoenix, antrenor Mugurel Lepădatu) a fost inclusă în Best Five (cele mai bune cinci jucătoare) la turneul final al Campionatului Național de baschet Under 20, pe care echipa sa actuală („U” Cluj) l-a câștigat devenind astfel campioană națională de tineret.

► În cadrul categoriei Under 14, pe tabloul principal al „Cupei D.N.S. Birotica Ten Slobozia”, Alex Lelițu (Dacia Galați) a cedat în fața lui Claudiu Ștefan (LPS/ CSS Constanța) la scorul 6-4, 6-7(3), 1-6.

► În cadrul categoriei Under 14, pe tabloul principal al „Cupei D.N.S. Birotica Ten Slobozia”, Alex Lelițu (Dacia Galați) a cedat în fața lui Claudiu Ștefan (LPS/ CSS Constanța) la scorul 6-4, 6-7(3), 1-6.

Gh. Arsenie
M. Petrescu

Lupta pentru evitarea retrogradării intră în linie dreaptă

Marian Căpățină

marian.capatina@viata-libera.ro

Lupta extrem de strânsă pentru evitarea locurilor de retrogradare în Liga I intră, de astăzi, în linie dreaptă, odată cu primele jocuri ale etapei a 30-a, una din cele cinci rămase de disputat până la final. Având în vedere că Oțelul se află deocamdată pe primul loc sub linie, gălățenii sunt direct interesați de unul dintre cele trei meciuri de astăzi, Săgeata Năvodari - Ceahlăul Piatra Neamț (18,30, Digi Sport), în care se duelează două dintre adversarele directe ale roș-alb-albaștrilor, aflate pe cele două poziții din clasament imediat deasupra acestora. Celelalte două jocuri de astăzi sunt Gaz Metan Mediaș - Astra Giurgiu (19,30, Dolce Sport) și CFR Cluj - Concordia Chiajna (21,00, Digi Sport). Sâmbătă se joacă FC Vaslui - Pandurii (19,00, Digi Sport), ACS Poli Timișoara - Petrolul (19,30, Dolce Sport), FC Brașov - Dinamo (21,30, Digi Sport), în ultimele două gălățenii așteptând rezultate favorabile oaspeților. Duminică, în afară de

meciul din deplasare al Oțelului, cu FC Botoșani (17,00, Digi Sport) se mai joacă un alt meci important în duelul din subsolul clasamentului, Viitorul - „U” Cluj (19,30, Digi Sport). Etapa se va încheia luni cu un joc fără miză, Steaua - Corona Brașov (20,30, Digi Sport).

Oțelul joacă la victorie

Cu gândul la recuperarea imediată a punctelor pierdute runda trecută pe teren propriu cu Săgeata Năvodari, toți cei de la Oțelul privesc partida de la Botoșani ca pe una decisivă, pe care trebuie să o câștige. În condițiile în care în ultimul joc echipa sa a jucat spectaculos, și-a creat foarte multe ocazii de gol, dar a pierdut, antrenorul Ewald Lienen spune că își dorește pragmatismul din deplasarea precedentă, când Oțelul a câștigat la Mediaș, deși nu a avut o evoluție strălucită. „Trebuie să găsim calea să câștigăm, fără să ne gândim dacă jucăm cel mai bun fotbal din lume. Nu cred că am făcut un meci bun, la Mediaș, dacă vezi înregistrarea video te întrebi «ce naiba este



asta?». Am pierdut multe mingi chiar și după 2-0 și totuși am dat două goluri. Este o diferență, prefer să joc rău și să câștig meciul, asta este ce trebuie făcut acum, pentru că așa nu putem merge mai departe”, a declarat Lienen. Narcis Răducan, managerul general al Oțelului, mizează pe unitatea jucătorilor pentru o vic-

torie la Botoșani. „Dacă noi am făcut isprava asta, tot noi trebuie să o scoatem la capăt. Sunt convins că există unitatea de grup necesară în vestiar ca să câștigăm punctele înapoi la Botoșani. În meciul cu Săgeata băieții au alertat foarte mult, au ajuns până în fața porții, dar la fotbal îți mai trebuie încă ceva și acel ceva acela

ne-a lipsit. Este necesar să-l găsim la partida de la Botoșani, așa cum s-a întâmplat la Mediaș”, a declarat Răducan. Cu excepția lui Henrique, care a renunțat la plecarea de la echipă și a fost trimis la echipa secundă, alte absențe din lot nu sunt, revenind și Armando Cooper, după o etapă de suspendare.

FLASH FOTBAL

Fetele de la Oțelul merg mai departe în Cupă

Formația de fotbal feminin Oțelul Galați a jucat cu echipa bucureșteană AFC Fair Play, în cadrul optimilor de finală ale „Cupei României”. Chiar dacă provin din ligi diferite, Oțelul din eșalon secund, iar bucureștenele din Liga Națională, jocul s-a disputat multă vreme sub semnul echilibrului și s-a încheiat cu scorul de 3-2. Disputa a suscitât un mare interes, tribunele de la Baza Sportivă „Zoltan David” fiind aproape în întregime populate. În prima parte a jocului, Bucureștenele au fost mai inspirate. S-au aflat mai multă vreme în terenul advers și au șutat de două ori în bară! De cealaltă parte, elevele lui Ion Morohai au fost pe punctul de a deschide scorul, însă Carolina Șolonica a salvat de pe linia porții goale (min. 15). Tabela s-a modificat pentru prima oară în min. 27, când Loredana Nica a marcat după

o cursă spectaculoasă și o pasă de la 40 de metri, venită de la Georgiana Vasile. Zece minute mai târziu, s-a făcut 2-0, gol marcat de aceeași Nica. Din păcate, la cabine s-a intrat cu 2-1, Șolonica reducând din diferență, în urma unei greșeli copilărești a defensivei noastre. La reluare, „oțelarele” s-au retras mult în apărare, chiar și atunci când scorul a devenit 2-2 (gol - aceeași Șolonica). Soarta meciului a fost decisă în min. 90+2, când Loredana Nica a marcat direct din corner, pentru o victorie deosebit de importantă! Învingătoarele au jucat în formula: Elena Toma - Irina Ivan, Virginia Vasile (cpt.), Georgiana Vasile, Elena Ivan - Monica Bențoiu, Daniela Radu, Eugenia Gherghișan, Nicoleta Chirilă - Georgiana Stratu, Loredana Nica. Au mai intrat Aurelia Harabagiu, Elena Sfinteș și Carmen Ciobanu.

► În play-offul Ligii a II-a, FCM Dunărea va juca (sâmbătă, ora 11,00) în deplasare, cu Unirea Târlungeni, în timp ce echipele gălățene din Liga a III-a vor evolua pe teren propriu: Oțelul II - Callatis Mangalia (astăzi, ora 18,00, Stadionul „Zoltan David”) și Sporting Liești - Rapid Fetești (sâmbătă, ora 18,00). ► Echipele gălățene de juniori A și B vor juca duminică - 4 mai, în următoarea etapă a Campionatului Național, după următorul program: LPS - Dinamo (turneul de elită, Stadionul „Siderurgistul”, ora 14,00) și ASS Rm. Sărat - Oțelul, la juniori B, respectiv, FCM Dunărea - Gloria Buzău (terenul „Dunărea II”, ora 12,00), ASS Rm. Sărat - LPS, Delta Tulcea - Oțelul și CSS Tecuci - LPS Bacău, la juniori A.

Gh. Arsenie

În turneul de tenis „Țiriac Trophy”

Wild-card pentru sportivii gălățeni

Clubul de tenis „Angero” va organiza la Galați, în perioada 9-18 mai, turneul internațional de tenis pentru seniori „Țiriac Trophy”, din categoria Futures F1, dotat cu premii totale de 10.000 de euro. Conform directorului de turneu, Ghiță Grancea, câștigătorul va fi recompensat cu 14 puncte în clasamentul mondial și un premiu net de 988 dolari. Organizatorii au acordat wild-carduri jucătorilor gălățeni Andrei Crapenco și Artur Culicovshi, grație cărora aceștia vor putea intra direct pe tabloul principal. Competiția se va desfășura pe cele opt terenuri ale Bazei Sportive ICMRS Galați: în perioada 9-12 mai vor fi meciurile de calificare, urmând ca apoi

să înceapă duelurile de pe tabloul principal. Finala la dublu va avea loc în 17 mai și finala la simplu în 18 mai. Turneul este organizat sub egida Federației Internaționale de Tenis (ITF), înscrierile urmând să se încheie la sfârșitul săptămânii. Cheltuielile organizatorice, estimate în jur de 10.000 de euro, vor fi suportate de către municipalitate, consilierii locali aprobând acest proiect în ședința de miercuri seară. În acest an, în Galați va mai avea loc un alt turneu de aceeași amploare din circuitul ITF, de data aceasta feminin, care se va desfășura în luna iulie, în organizarea Viva Sport Club.

Sonia Baciu

BADMINTON

Juniorii CSU - campioni naționali

Timp de trei zile, Sala Sporturilor „Universitatea” din Timișoara a fost gazda turneului final al Campionatului Național de badminton. S-au confruntat cele mai bune echipe de juniori Under 19 din țară. Concomitent, s-au disputat și întrecerile individuale din cadrul „Cupei României”. În prima competiție, sportivii gălățeni s-au comportat foarte bine. În ultima fază au obținut două victorii: 4-1 cu CSS6 București și tot 4-1 cu CSM Timișoara. În meciul pentru medaliile de argint și bronz, București - Timișoara 3-2. Clasamentul podiumului arată astfel: 1. CSU GALAȚI - campioană națională, 2. CSS6 București, 3. CSM Timișoara. Proaspeții campioni au jucat în alcătuiră: Cătălina Simionescu, Andreea Dimitriu, Irina Călin, Miruna Nițu, Cosmin Panfil, Radu Rusu și David Nițu. Notabile au fost rezultatele în-



registrate și în „Cupa României”, în care elevii antrenorului Dorel Badiu au cucerit numai locuri fruntașe. Iată-le: simplu băieți: Radu Rusu - locul II, simplu fete: Cătălina Simionescu - locul III, dublu băieți: Cosmin Panfil / Mihai Grosu (CSS6 București) - locul I, Radu Rusu / Matei Droancă (CSS Bacău) - locul II, dublu fete: Cătălina Simionescu / Adelina

Marin (CSS Bacău) - locul I, Andreea Dimitriu / Tania Rusu (CSS Onești) - locul III, dublu mixt: Radu Rusu / Cătălina Simionescu - locul I, Cosmin Panfil / Andra Olariu (CSM Timișoara) - locul II. În competiție au luat parte echipe din București (CSS6 și Sportul Studentesc), Timișoara lași, Bacău, Craiova, Onești și CSU Galați.

Gh. Arsenie

FLASH RUGBY

Trei juniori gălățeni, în echipa națională

Trei jucători ai echipei gălățene RC Municipal, Cristi Boboc, George Rusu și Costel Manolache, au evoluat în echipa națională de juniori Under 19 a României, în două meciuri amicale disputate la Bărlad. În primul meci, cu Polonia, scorul a fost 20-5, iar în al doilea, cu Republica Moldova, 35-0. Cele două partide au constituit ultimele verificări în vederea participării României la Campionatul European, din Portugalia.

► În acest weekend, la Galați, se vor disputa meciurile etapei de zonă a Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar la rugby în șapte. Se vor întrece echipe ale liceelor din Brăila, Vrancea, Tulcea, Buzău, Constanța și Galați. Județul nostru va fi reprezentat de formația Colegiului Tehnic „Traian Vuia”. Meciurile vor fi găzduite de Stadionul „Municipal”.

► În Capitală, la sediul Federației de specialitate a avut loc plenara FRR. Din Galați au fost prezenți Dorian Secuianu, președintele RCM și Viorel Secuianu, din parte Colegiului „Traian Vuia”.

► În eșalonul secund al Campionatului Național de rugby pentru seniori, R.C. Municipal Galați joacă mâine pe teren propriu, cu C.S. Năvodari. Meciul va fi găzduit de Stadionul „Municipal” de la ora 10.00.

► Două rezultate înregistrate de juniorii gălățeni în Campionatul Național: LPS Focșani - RCM 22-0 la Under 18 și RC Bărlad - Colegiul „Traian Vuia” 24 - 0 la Under 17.

Gh. Arsenie

LIGA a IV-a În weekend, etapa a 23-a

Cele două competiții organizate de AJ Fotbal își dispută meciurile etapei, astăzi și mâine. Iată programul acestor jocuri. Sâmbătă: Juventus Toflea - Muncitorul Ghidigeni (arbitru Mihai Dorin, observator Cătălin Savu). Duminică, ora 12:00: Avântul Drăgănești - Metalosport (Florin Măcovi, Mihai Păis), Gloria Ivesți - Fulgerul Smulți (Victor Șalabină, Dumitru Istudor), Viitorul Costache Negri - Bujorii Tg. Bujor (Cosmin Cojocea, Marian Carp), Avântul Valea Mărului - Avântul Vânători (Bogdan Balaban, Vicențiu Turcitu), Avântul Matca - Unirea Branștea (Ionuț Adamache, Sorin Burloiu) și Quantum Club - Victoria Independența (Stadionul „Siderurgistul”, ora 18:00: Dorin Burloiu, George Bedreagă). În deschidere vor evolua echipele de juniori. ► În Liga a V-a au loc partidele etapei a 16-a, după următorul program: sâmbătă, ora 17,00, Foresta Șendreni - Inter Tudor Vladimirescu (arbitru Ionuț Cojocar); duminică (ora 11,00): Siretul Piscu - Voința Cudalbi (Alin Dragomir), Zorile Grivița - Siretul Nămolosa (Cristian Dragomir), Șoimii Fundeni - Unirea Cosmești (Ionuț Marcu), Agrojor Jorăști - Petrolul Schela (Adrian Sava), Prutul Vlădești - Zimbrul Slobozia Conache (Cristian Sandu), Voința Șivița - Voința Cișmele (Marian Dinu) și Flacăra Pechea - AS Cuca (Liviu Ivan).

Gh. Arsenie

PONTO-FRANCO
1X2

Să continuăm cu încasările

Marian Căpățină
marian.capatina@viata-libera.ro

Spezia - Reggina	1	(cotă 1,60)
Precedentele noastre 15 ponturi au fost toate câștigătoare și încercăm să lungim cât mai mult seria „victoriilor” consecutive. În liga secundă italiană, Reggina este o echipă fără potențial și resemnată, se află pe penultima poziție și nu mai poate evita retrogradarea, cu șase etape înainte de final este cu 11 puncte în spatele locurilor de baraj. Acest lucru se vede și în rezultate, fără victorie în ultimele opt etape. De partea cealaltă, Spezia, cu victorie în acest meci, are mari șanse de a urca pe pozițiile de baraj pentru promovarea în Seria A. Gazdele sunt la doar un punct în urma a două echipe aflate în zona de baraj și la două puncte, respectiv trei, de alte două contracandidate.		
Altach - Parndorf	1	(cotă 1,50)
Liderul din a doua ligă austriacă joacă pe teren propriu cu penultima, avem o cotă frumusețe pentru un așa decalaj valoric. Altach, mai ales acasă, nu prea calcă strâmb (12 victorii, 3 egaluri, o înfrângere), în timp ce Parndorf are bilanț total opus pe teren străin (12 eșecuri din 16 meciuri). Oaspeții sunt și într-o formă jalnică, cu cinci înfrângeri în ultimele șase etape.		
Athlone - Bray	2	(cotă 1,80)
Un pariu exclusiv împotriva gazdelor, pe care le bate oricine în prima liga din Irlanda. Athlone are un bilanț dezastruos, zece înfrângeri din tot atâtea meciuri, cu o medie de aproape trei goluri încasate pe joc. Bray e la mijlocul clasamentului, pe poziția a șaptea.		

DEPARTAMENT PUBLICITATE

Cătălin Barcan 0731 240 401
Sorin Cara 0731 240 400
Laurian Popa 0729 550 315
Adelina Mărgărit 0725 348 675

IMOBILIARE

Vineri, 2 Mai 2014

7

VIATA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACETI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 0236460 719, Fax 0236460 875

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:

Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

Vânzări Garsoniere

- Vând garsonieră G2. Telefon 0757180016. (106525)
- Vând garsonieră Țiglina I, parter, mobilat, stare bună, pretabil birou, 80000 lei. 0744530963. (106543)
- P.F. vând garsonieră Micro 19, bl.G2, etaj 3, fără îmbunătățiri, preț negociabil. Telefon 0740181842. (106665)
- 49000 lei garsonieră, 28 mp, toate îmbunătățirile, et.3/4. 0743146523. (106766)

Vânzări 1 cameră

- Apartament 1 cameră, ultracentral, 4/4, îmbunătățit, 21000 euro. 0723293773. (105106)
- Vând apartament 1 cameră Micro 40. 0746207512. (106110)
- Vând apartament 1 cameră, et. 1, Mazepa, exclus intermediari. Tel. 0745439508. (106121)
- Vând apartament o cameră Mazepa I. telefon 0749394781, 0749338458. (106170)

- Vând apartament 1 cameră, Mic.20, 30 mp, 15000E negociabil, et.10. Variante auto. 0740589194. (106240)

Vânzări 2 camere

- Vând 2 camere etaj intermediar. 0748647760, 0767070871. (96582)
- Parter Mazepa, balcon +beci, autorizate, 30000 euro. 0744778850. (99225)
- Acordăm credite pentru achiziții de apartamente, case și modernizări imobile pe bază de venituri obținute în străinătate și în țară. 0744473707, 0741048377, 0728824424. (103993)
- 2 camere ICFrimu, et.4/4, simplu. Telefon 0742596576. (105028)
- Vând apartament semidecomandat 2 camere, parter/4, îmbunătățiri, zona Parfumul Teilor, preț 37500 euro. Telefon 0747073981, 0746207888. (105339)
- Vând (închiriez pe termen lung) ap. 2 camere, complet mobilat. Telefon 0766420928. (105514)
- Vând apartament 2 camere București, zona Tineretului - Eroii Revoluției, dotări excepționale, renovat 2013, 777, acoperiș refăcut cu tablă Lindab, CT, AC, balcon închis, parcare proprie, lângă stația de metrou, preț 49500 euro sau 57000 euro complet mobilat și dotat, negociabil. 0744787284, 0755078829. (105670)

- Vând apartament 2 camere București, zona Tineretului - Eroii Revoluției, dotări excepționale, renovat 2013, 777, acoperiș refăcut cu tablă Lindab, CT, AC, balcon închis, parcare proprie, lângă stația de metrou, preț 49500 euro sau 57000 euro complet mobilat și dotat, negociabil. 0744787284, 0755078829. (105670)

- Avantajos! Apartamente noi, „Ultimul Leu”. Rate până la 5 ani. Preț foarte bun la plata în avans. 0758030318. (105829)

- Vând apartament 2 camere, zona IREG, etaj 4, toate dotările. Telefon 0740233417. (106185)
- 2 decomandate, conf.1, et.1, îmbunătățit, 29000 euro. 0754541572, 0758434855. (106204)
- Vând apartament 2 camere lux, et.3, Mazepa 2- str. Română. Se vinde mobilat complet și toate accesoriile din el. Preț 50000E negociabil. 0752833342. (106264)
- Vând 2 decomandate, BR3, et.2, 65 mp, vizavi „Tre Star”. 0744504103. (106335)
- Apartament 2 camere, P4, ultracentral, 7/7, curat, liber, „Prima casă”, 25000 euro. 0758776586. (106359)
- Apartament vizavi parc Eminescu, et.1/3, 2 camere modificat pentru cabinet sau birouri, renovat super, 50000E. 0758776586. (106361)
- Vând apartament 2 camere, balcon, etaj 2, apă rece separat, UM, CT, termopane, liber, curat, nu a fost locuit, 32000 E negociabil. 0729154408. (106375)
- P.F. vând 2 camere, mobilat, utilat, M19 vizavi Altex. 0743570921. (106403)
- Vând apartament 2 camere Țiglina II. Tel. 0744504785. (106457)
- Vând apartament 2 camere, L3. Telefon 0757180016. (106526)
- Vând apartament 2 camere, simplu, M.40, 0770641936. (106537)
- Vând 2 camere Siderurgistilor Vest, etaj 1, negociabil. Tel. 0762183069. (106546)
- Nae Leonard, etaj intermediar, 30.500 euro neg. 0742.68.69.17. (106570)
- Decomandat, stradal, et. 1, 57 mp, 33.000 euro neg. 0747.708.566. (106571)

- Vând apartament 2 camere, zona IREG, etaj 4, toate dotările. Telefon 0740233417. (106185)
- 2 decomandate, conf.1, et.1, îmbunătățit, 29000 euro. 0754541572, 0758434855. (106204)
- Vând apartament 2 camere lux, et.3, Mazepa 2- str. Română. Se vinde mobilat complet și toate accesoriile din el. Preț 50000E negociabil. 0752833342. (106264)
- Vând 2 decomandate, BR3, et.2, 65 mp, vizavi „Tre Star”. 0744504103. (106335)
- Apartament 2 camere, P4, ultracentral, 7/7, curat, liber, „Prima casă”, 25000 euro. 0758776586. (106359)
- Apartament vizavi parc Eminescu, et.1/3, 2 camere modificat pentru cabinet sau birouri, renovat super, 50000E. 0758776586. (106361)
- Vând apartament 2 camere, balcon, etaj 2, apă rece separat, UM, CT, termopane, liber, curat, nu a fost locuit, 32000 E negociabil. 0729154408. (106375)
- P.F. vând 2 camere, mobilat, utilat, M19 vizavi Altex. 0743570921. (106403)
- Vând apartament 2 camere Țiglina II. Tel. 0744504785. (106457)
- Vând apartament 2 camere, L3. Telefon 0757180016. (106526)
- Vând apartament 2 camere, simplu, M.40, 0770641936. (106537)
- Vând 2 camere Siderurgistilor Vest, etaj 1, negociabil. Tel. 0762183069. (106546)
- Nae Leonard, etaj intermediar, 30.500 euro neg. 0742.68.69.17. (106570)
- Decomandat, stradal, et. 1, 57 mp, 33.000 euro neg. 0747.708.566. (106571)

- Vând apartament 2 camere Țiglina II. Tel. 0744504785. (106457)
- Vând apartament 2 camere, L3. Telefon 0757180016. (106526)
- Vând apartament 2 camere, simplu, M.40, 0770641936. (106537)
- Vând 2 camere Siderurgistilor Vest, etaj 1, negociabil. Tel. 0762183069. (106546)
- Nae Leonard, etaj intermediar, 30.500 euro neg. 0742.68.69.17. (106570)
- Decomandat, stradal, et. 1, 57 mp, 33.000 euro neg. 0747.708.566. (106571)

COVORULUI CREDITE

CU GIRANȚI SAU IPOTECĂ PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI JURIDICE ÎN 24 ORE

BONUS*: la fiecare 11 dobânzi plătite, a 12-a este gratuită

Relații la sediul din str. Siderurgistilor, nr. 45, bl. SD1B, parter sau la telefon 0236 319154.

- Stradal, balcon, 40 mp, îmbunătățit, 87000 ron. 0747.708.566. (106573)
- 2 camere M18, 10/10, 110000 lei negociabil. Excluz agenții. Tel. 0740244869. (106635)
- P.F. vând apartament 2 camere renovat, modificat și complet mobilat, zona Țiglina I. Telefon 0767056235. (106643)
- Vând apartament 2 camere ICFrimu, str. Năruja nr.2. Tel. 0749521255. (106674)
- P.F. vând apartament 2 camere, Micro 19, etaj 4/4. Preț 60000 lei. Excluz agenții. Telefon 0748686669. (106687)
- Vând apartament 2 camere, Centru, 2/4, renovat, îmbunătățiri. Tel. 0755968384. (106700)
- Vând apartament 2 camere, preț negociabil. 0743668527. (106715)
- MERITĂ! 2 camere central, Mazepa, Siretu', parter, et.1,2,3,4. Negociabil. 0745361207. (106742)
- 2 camere decomandate Mazepa 2, liber, curat. 0748335748. (106759)
- Apartament Țiglina 1 (Palatul Justiției), et.1, 98000 lei. 0743146523. (106767)
- ICFrimu, etaj 3, la cheie, ultraimbnunatatit, mobilat, 33.000 E, 0755296335. (106771)
- Vând apartament două camere decomandate, Mazepa. 0748995643. (106787)

Vânzări 1 cameră

- Apartament 1 cameră, ultracentral, 4/4, îmbunătățit, 21000 euro. 0723293773. (105106)
- Vând apartament 1 cameră Micro 40. 0746207512. (106110)
- Vând apartament 1 cameră, et. 1, Mazepa, exclus intermediari. Tel. 0745439508. (106121)
- Vând apartament o cameră Mazepa I. telefon 0749394781, 0749338458. (106170)

- Vând apartament 1 cameră, Mic.20, 30 mp, 15000E negociabil, et.10. Variante auto. 0740589194. (106240)

Vânzări 2 camere

- Vând 2 camere etaj intermediar. 0748647760, 0767070871. (96582)
- Parter Mazepa, balcon +beci, autorizate, 30000 euro. 0744778850. (99225)
- Acordăm credite pentru achiziții de apartamente, case și modernizări imobile pe bază de venituri obținute în străinătate și în țară. 0744473707, 0741048377, 0728824424. (103993)
- 2 camere ICFrimu, et.4/4, simplu. Telefon 0742596576. (105028)
- Vând apartament semidecomandat 2 camere, parter/4, îmbunătățiri, zona Parfumul Teilor, preț 37500 euro. Telefon 0747073981, 0746207888. (105339)
- Vând (închiriez pe termen lung) ap. 2 camere, complet mobilat. Telefon 0766420928. (105514)
- Vând apartament 2 camere București, zona Tineretului - Eroii Revoluției, dotări excepționale, renovat 2013, 777, acoperiș refăcut cu tablă Lindab, CT, AC, balcon închis, parcare proprie, lângă stația de metrou, preț 49500 euro sau 57000 euro complet mobilat și dotat, negociabil. 0744787284, 0755078829. (105670)

- Vând apartament 2 camere București, zona Tineretului - Eroii Revoluției, dotări excepționale, renovat 2013, 777, acoperiș refăcut cu tablă Lindab, CT, AC, balcon închis, parcare proprie, lângă stația de metrou, preț 49500 euro sau 57000 euro complet mobilat și dotat, negociabil. 0744787284, 0755078829. (105670)

- Avantajos! Apartamente noi, „Ultimul Leu”. Rate până la 5 ani. Preț foarte bun la plata în avans. 0758030318. (105829)

- Vând apartament 2 camere, zona IREG, etaj 4, toate dotările. Telefon 0740233417. (106185)
- 2 decomandate, conf.1, et.1, îmbunătățit, 29000 euro. 0754541572, 0758434855. (106204)
- Vând apartament 2 camere lux, et.3, Mazepa 2- str. Română. Se vinde mobilat complet și toate accesoriile din el. Preț 50000E negociabil. 0752833342. (106264)
- Vând 2 decomandate, BR3, et.2, 65 mp, vizavi „Tre Star”. 0744504103. (106335)
- Apartament 2 camere, P4, ultracentral, 7/7, curat, liber, „Prima casă”, 25000 euro. 0758776586. (106359)
- Apartament vizavi parc Eminescu, et.1/3, 2 camere modificat pentru cabinet sau birouri, renovat super, 50000E. 0758776586. (106361)
- Vând apartament 2 camere, balcon, etaj 2, apă rece separat, UM, CT, termopane, liber, curat, nu a fost locuit, 32000 E negociabil. 0729154408. (106375)
- P.F. vând 2 camere, mobilat, utilat, M19 vizavi Altex. 0743570921. (106403)
- Vând apartament 2 camere Țiglina II. Tel. 0744504785. (106457)
- Vând apartament 2 camere, L3. Telefon 0757180016. (106526)
- Vând apartament 2 camere, simplu, M.40, 0770641936. (106537)
- Vând 2 camere Siderurgistilor Vest, etaj 1, negociabil. Tel. 0762183069. (106546)
- Nae Leonard, etaj intermediar, 30.500 euro neg. 0742.68.69.17. (106570)
- Decomandat, stradal, et. 1, 57 mp, 33.000 euro neg. 0747.708.566. (106571)

- Vând apartament 2 camere, zona IREG, etaj 4, toate dotările. Telefon 0740233417. (106185)
- 2 decomandate, conf.1, et.1, îmbunătățit, 29000 euro. 0754541572, 0758434855. (106204)
- Vând apartament 2 camere lux, et.3, Mazepa 2- str. Română. Se vinde mobilat complet și toate accesoriile din el. Preț 50000E negociabil. 0752833342. (106264)
- Vând 2 decomandate, BR3, et.2, 65 mp, vizavi „Tre Star”. 0744504103. (106335)
- Apartament 2 camere, P4, ultracentral, 7/7, curat, liber, „Prima casă”, 25000 euro. 0758776586. (106359)
- Apartament vizavi parc Eminescu, et.1/3, 2 camere modificat pentru cabinet sau birouri, renovat super, 50000E. 0758776586. (106361)
- Vând apartament 2 camere, balcon, etaj 2, apă rece separat, UM, CT, termopane, liber, curat, nu a fost locuit, 32000 E negociabil. 0729154408. (106375)
- P.F. vând 2 camere, mobilat, utilat, M19 vizavi Altex. 0743570921. (106403)
- Vând apartament 2 camere Țiglina II. Tel. 0744504785. (106457)
- Vând apartament 2 camere, L3. Telefon 0757180016. (106526)
- Vând apartament 2 camere, simplu, M.40, 0770641936. (106537)
- Vând 2 camere Siderurgistilor Vest, etaj 1, negociabil. Tel. 0762183069. (106546)
- Nae Leonard, etaj intermediar, 30.500 euro neg. 0742.68.69.17. (106570)
- Decomandat, stradal, et. 1, 57 mp, 33.000 euro neg. 0747.708.566. (106571)

- Vând apartament 2 camere Țiglina II. Tel. 0744504785. (106457)
- Vând apartament 2 camere, L3. Telefon 0757180016. (106526)
- Vând apartament 2 camere, simplu, M.40, 0770641936. (106537)
- Vând 2 camere Siderurgistilor Vest, etaj 1, negociabil. Tel. 0762183069. (106546)
- Nae Leonard, etaj intermediar, 30.500 euro neg. 0742.68.69.17. (106570)
- Decomandat, stradal, et. 1, 57 mp, 33.000 euro neg. 0747.708.566. (106571)

- Vând apartament 2 camere Țiglina II. Tel. 0744504785. (106457)
- Vând apartament 2 camere, L3. Telefon 0757180016. (106526)
- Vând apartament 2 camere, simplu, M.40, 0770641936. (106537)
- Vând 2 camere Siderurgistilor Vest, etaj 1, negociabil. Tel. 0762183069. (106546)
- Nae Leonard, etaj intermediar, 30.500 euro neg. 0742.68.69.17. (106570)
- Decomandat, stradal, et. 1, 57 mp, 33.000 euro neg. 0747.708.566. (106571)

Cumpărări 2 camere

- Cumpăr 2 sau 3 camere. 0727897437, 0748647760. (96581)
- Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 0756633251. (106689)
- Cumpăr 2-3 camere, preiau datorii. 0758385587. (106690)

Cumpărări 3 camere

- P.F. cumpăr 3 decomandate. 0755977889. (106532)

Vânzări Case

- Vând 2 imobile: 1 oraș, 1 la țară. Telefon 0745683902. (104087)
- Vilă Smârdan la cheie, 55000 E. Tel. 0755070789. (104149)

CASE DE VÂNZARE Str. Tecuci Nr. 235

350 mp locuibil	150 mp locuibil
147 mp amprentă la sol	98 mp amprentă la sol
Teren aferent - 400 mp	Teren aferent - 300 mp
Toate utilitățile incluse	Toate utilitățile incluse
Alee acces privată	Alee acces privată
2 locuri parcare	2 locuri parcare

Tel.: 0744 677 267

- Casă 2009, sat Costi, P+etaj, teren 1100 mp, SU 250 mp, din Porotherm, izolație, tâmplărie Salamander 3D Low, acoperiș Wiener. Preț 58000E/varianta imobiliară, terenuri Galați și alte județe. 0742677059. (104387)
- Vând casă comuna Scînteiești, zonă bună. Preț 50000 lei. 0754488605. (104518)
- Vilă zona Vega- Barierea Traian. 0742936473. (105093)
- Vând casă Zaclău. Telefon 0748364316. (105142)
- Casă str. Muzicii nr. 18, compusă din 2 camere, 3 holuri, 2 garaje, suprafață 180 mp, 80 mp construcție, canalizare, din cărămidă. 0746345283. (105530)
- P.F. vând casă bătrânească ST- 430 mp, zona Mall. Tel. 0753384190. (105676)
- Vând casă zona Port, toate utilitățile. 0745525400. (105724)
- Vând casă com. Vânători, cu grădină de 2000 mp. Telefon 0725268714. (105777)

- Vând urgent casă Vădeni de Brăila. 0749972305, 0728978899. (105843)
- Vând casă+ teren 2200 mp, Independența. 0741968879. (105894)
- Vând casă vacanță, structură lemă, parter +mansardă, în pădure Răcoasa, jud. Vrancea. 305 mp teren, utilități, finisaje de calitate, mobilată, 3 camere, bucatărie, 2 băi, 2 terase. Telefon 0745633827. (106003)
- Vând casă pretabilă 2 familii, curte mică, 75000E. Tel. 0743606802. (106004)
- Casă nouă Braniștea, la glet, cartier nou, vedere lac. 0757705202. (106051)
- Vând casă 500 mp, zonă bună. Tel. 0336416716. (106054)
- Casă cu teren și utilități, Rediu. Preț bun. 0754895011. (106063)
- Vând vilă la roșu Liești, lângă pădure Hanu Conachi neg. 0745838768. (106109)
- Vând casă 700 mp, cu piscină, teren aferent 1000 mp, Aleea Viva Club, 350000E negociabil. 0752875011. (106122)
- Vilă Vânători, ST- 1120, SC- 310, cărămidă Porotherm, finisată 90%, mobilată parțial, utilități. Predare credit-diferență. 0756624723. (106242)
- Vând casă ultracentral. Telefon 0754647183. (106314)
- Vând casă Schela. Tel. 0758800547. (106315)
- Vând casă (demolabilă) cu 1400 mp, Al. Cernat. 0740090012. (106344)
- Proprietar, vând casă Arcașilor, utilat, mobilată lux. Tel. 0753.200.400. (106349)
- Vând imobil comuna Pechea. Telefon 0753704178. (106434)
- Casă de vânzare, I.C.Brătianu. 0744517375. (106485)
- Vând casă Tulucești, DN 26, P+M, utilități: apă, și electric. 0740028092. (106487)
- Vând casă 3 camere, bucatărie, baie, singur în curte, str. Cometei nr.4, sau schimb cu apartament 2 camere+diferență. 0740285777. (106488)
- Vând vilă Independența, an construcție 2010, P+1, ST- 870 mp, SC- 260 mp. Tel. 0743785276, 0757625401. (106505)
- Vând casă cu mansardă în comuna Șendreni, posibilități gaze. Tel. 0336888874, 0747031627, 0746046778. (106510)
- Vând/ arendez casă vacanță cu pădure, vie, livadă, Cuca. Tel. 0749909990. (106555)
- Vând casă zona Piața Centrală. Tel. 0749065509. (106792)

- Vând casă 240 mp + teren 342 mp, Vasile Lupu 10, 80000 E negociabil. 0758030318. (105826)

- Vând urgent casă Vădeni de Brăila. 0749972305, 0728978899. (105843)
- Vând casă+ teren 2200 mp, Independența. 0741968879. (105894)
- Vând casă vacanță, structură lemă, parter +mansardă, în pădure Răcoasa, jud. Vrancea. 305 mp teren, utilități, finisaje de calitate, mobilată, 3 camere, bucatărie, 2 băi, 2 terase. Telefon 0745633827. (106003)
- Vând casă pretabilă 2 familii, curte mică, 75000E. Tel. 0743606802. (106004)
- Casă nouă Braniștea, la glet, cartier nou, vedere lac. 0757705202. (106051)
- Vând casă 500 mp, zonă bună. Tel. 0336416716. (106054)
- Casă cu teren și utilități, Rediu. Preț bun. 0754895011. (106063)
- Vând vilă la roșu Liești, lângă pădure Hanu Conachi neg. 0745838768. (106109)
- Vând casă 700 mp, cu piscină, teren aferent 1000 mp, Aleea Viva Club, 350000E negociabil. 0752875011. (106122)
- Vilă Vânători, ST- 1120, SC- 310, cărămidă Porotherm, finisată 90%, mobilată parțial, utilități. Predare credit-diferență. 0756624723. (106242)
- Vând casă ultracentral. Telefon 0754647183. (106314)
- Vând casă Schela. Tel. 0758800547. (106315)
- Vând casă (demolabilă) cu 1400 mp, Al. Cernat. 0740090012. (106344)
- Proprietar, vând casă Arcașilor, utilat, mobilată lux. Tel. 0753.200.400. (106349)
- Vând imobil comuna Pechea. Telefon 0753704178. (106434)
- Casă de vânzare, I.C.Brătianu. 0744517375. (106485)
- Vând casă Tulucești, DN 26, P+M, utilități: apă, și electric. 0740028092. (106487)
- Vând casă 3 camere, bucatărie, baie, singur în curte, str. Cometei nr.4, sau schimb cu apartament 2 camere+diferență. 0740285777. (106488)
- Vând vilă Independența, an construcție 2010, P+1, ST- 870 mp, SC- 260 mp. Tel. 0743785276, 0757625401. (106505)
- Vând casă cu mansardă în comuna Șendreni, posibilități gaze. Tel. 0336888874, 0747031627, 0746046778. (106510)
- Vând/ arendez casă vacanță cu pădure, vie, livadă, Cuca. Tel. 0749909990. (106555)
- Vând casă zona Piața Centrală. Tel. 0749065509. (106792)

- Vând urgent casă Vădeni de Brăila. 0749972305, 0728978899. (105843)
- Vând casă+ teren 2200 mp, Independența. 0741968879. (105894)
- Vând casă vacanță, structură lemă, parter +mansardă, în pădure Răcoasa, jud. Vrancea. 305 mp teren, utilități, finisaje de calitate, mobilată, 3 camere, bucatărie, 2 băi, 2 terase. Telefon 0745633827. (106003)
- Vând casă pretabilă 2 familii, curte mică, 75000E. Tel. 0743606802. (106004)
- Casă nouă Braniștea, la glet, cartier nou, vedere lac. 0757705202. (106051)
- Vând casă 500 mp, zonă bună. Tel. 0336416716. (106054)
- Casă cu teren și utilități, Rediu. Preț bun. 0754895011. (106063)
- Vând vilă la roșu Liești, lângă pădure Hanu Conachi neg. 0745838768. (106109)
- Vând casă 700 mp, cu piscină, teren aferent 1000 mp, Aleea Viva Club, 350000E negociabil. 0752875011. (106122)
- Vilă Vânători, ST- 1120, SC- 310, cărămidă Porotherm, finisată 90%, mobilată parțial, utilități. Predare credit-diferență. 0756624723. (106242)
- Vând casă ultracentral. Telefon 0754647183. (106314)
- Vând casă Schela. Tel. 0758800547. (106315)
- Vând casă (demolabilă) cu 1400 mp, Al. Cernat. 0740090012. (106344)
- Proprietar, vând casă Arcașilor, utilat, mobilată lux. Tel. 0753.200.400. (106349)
- Vând imobil comuna Pechea. Telefon 0753704178. (106434)
- Casă de vânzare, I.C.Brătianu. 0744517375. (106485)
- Vând casă Tulucești, DN 26, P+M, utilități: apă, și electric. 0740028092. (106487)
- Vând casă 3 camere, bucatărie, baie, singur în curte, str. Cometei nr.4, sau schimb cu apartament 2 camere+diferență. 0740285777. (106488)
- Vând vilă Independența, an construcție 2010, P+1, ST- 870 mp, SC- 260 mp. Tel. 0743785276, 0757625401. (106505)
- Vând casă cu mansardă

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

Prestări Servicii

HIDROIZOLAȚII
DESİKO execută servicii profesionale de hidroizolații cu membrani bituminoasă, lichidă, PVC, terase verzii.
IMPERMEABILIZĂRI
Tel.: 0753.316304, 0740.337456
In orice anotimp www.desiko.ro

REPARAȚII FRIGIDERE MAȘINI DE SPĂLAT AER CONDITIONAT
Domiciliul clientului. Garanție 18 luni.
Persoană autorizată. Prețuri mici.
0740167887, 0720256178

REPARAȚII FRIGIDERE MAȘINI DE SPĂLAT
La domiciliul clientului. Garanție 12 luni. Cele mai mici prețuri.
0336.809.021
0741.984.870, 0722.421.075.

• RomTopINSTAL intervenții sanitare, termice, subsoluri, apometre, aer condiționat. 0743042560, contact@galati-instal.ro (92899)

• Filmări video, fotografii, sonorizări. PREȚURI MINIME. 0743042560, contact@prowedding.ro (92900)

• REPARAȚII FRIGIDERE, mașini de spălat, aer condiționat. Domiciliul clientului. GARANȚIE. 0753862501, 0768796861. (93455)

• EXECUTĂM IEFȚIN fundații, garduri, fose, trotuare, acoperișuri, mansarde, zidării. 0742111307. (94222)

• DECUPAJE (demolări) pereți, debarale, băi, balcoane+ transport moluz. 0742111307. (94224)

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, garanție, la domiciliu. 0766327431, 0746983030, 0236320318. (96575)

• Reparații aer condiționat, montaj, vânzare 24 ore. 0744105096, 0766105096. (96895)

• Construcții civile la cheie, proiectare. 0741582972. (101036)

• Execut amenajări interioare și exterioare, compartimentări, rigips, tencuit, zidărie, g.f, șape, demolări etc. 0744177056. (103231)

• Transport marfă, 1,5 lei/km. 0748942643, 0764891571. (103373)

• Construiam case la roșu. 0752470557. (103828)

• Executăm amenajări interioare complete la cheie. 0757322242. (103978)

• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 0757081950. (104433)

• Montaj, șlefuiim, recondiționăm parchet lemn masiv. Utilaje profesionale Kunzle Tassin. 0742703584. (104791)

Persoană Fizică Autorizată țin EVIDENȚE CONTABILITATE COMPLETE
Relații la telefon 0755864489, după ora 10,00.

• SC execută izolație cu șchelă și alpi-niști, zidărie balcoane. 0755322914. (105605)

• INSTALATOR TERMIC și SANITAR: montaje-reparații. Telefon 0758294335. (105627)

• HIDROIZOLAȚII, calitate, experiență, seriozitate, garanție. 0741211335. (105636)

• Rigips, parchet, lambriuri, OSB. Tel. 0757016799, 0765621078. (105639)

• REPARAȚII FRIGIDERE, CONGELATOARE, MAȘINI SPĂLAT automate. Domiciliu client, garanție. Calitate garantată. 0741523857, 0236334137. (105655)

• Executăm tencuieli mecanizate cu mașină profesională. 0745495473. (105672)

• Persoană serioasă execut lucrări amenajări interioare, zidării, tencuieli. 0764475579. (105769)

• TRANSPORT marfă, mobilă în țară și local. Telefon 0757307294. (105841)

• Executăm hidroizolații cu materiale performante. Reparații hidroizolații, scurgeri. Oferim garanție. 0741742826. (105863)

• Execut lucrări amenajări interioare, exterioare. 0753795961. (105961)

• Executăm uluce și burlane; vopsitorie și reparații acoperiș, hidroizolație bloc. 0746304159. (105970)

• Montaj centrale termice, instalații sanitare, separații apă rece, calorifere reparații. 0749669436, 0742593544. (106127)

• Execut puturi forate și denisipări. 0756342940. (106128)

• Executăm faianțări, zugrăveli, rigips, tencuieli. Tel. 0742870202. (106171)

• Electrician autorizat execut instalații electrice. Telefon 0761690311. (106203)

● Prestări Servicii ●

CERTIFICATELE DE CALIFICARE STENTOR
Autorizate de Ministerul Muncii și Învățământului. Recunoscute național și internațional.
Ai experiență în una din meseriile?

- asfaltator
- confecționez tâmplărie aluminiu și mase plastice
- dulgher, tâmplar, parchetar
- fierar betonist
- instalator apă-canal
- instalator instalații tehnico-sanitare și de gaze
- mașinist la mașini pentru terasamente (meccanic utilaj)
- montator pereți și tavane ghips carton
- zidar, pietrar, tencuitor
- zugrav, ipsosar, tapetar, vopsitor
- gestionar
- lucrător în comerț

PLATA ÎN RATE
Sună la 0236.46.61.83 sau 0724.28.95.40!
In numai 5 zile poți avea un certificat de calificare.

NOU IN GALATI !!!
CITY AD
RECLAMA TA IN MIJLOACELE DE TRANSPORT IN COMUN
WWW.RECLAMA-AUTOBUZ.RO
TEL: 0746 964 298

INTERMEDIA execută **HIDROIZOLAȚII-TERMOIZOLAȚII CONSTRUCTII-CLADIRI LA ROSU AMENAJARI INTERIOARE-EXTERIOARE**
Cele mai mici prețuri !!!
Relații la tel.: 0336802576, 0758032207

• Echipă serioasă zidării, glet, tencuieli, gresie, faianță, rigips, zugrăveli, placări polistiren, instalații sanitare, hidroizolații. Tel. 0748402154. (106260)

• Decupaje ziduri, găuri hote, instalații electrice. 0723434777. (106244)

• Executăm zidării, tencuieli, zugrăveli, gleturi, șape, rigips, izolații, faianță. 0756613849. (106261)

• Amenajări apartamente, case, tencuieli, glet, lavabil, faianță, balcoane, instalații sanitare electrice, tâmplărie, piatră aparentă etc. Negociabil. Cerem și oferim seriozitate. 0740260961. (106633)

• **ELECTRICIAN AUTORIZAT execută repar, modifică instalații. 0746045199. (106634)**

• Execut lucrări amenajări, termizoalații polistiren, zugrăveli, gresie etc. Seriozitate. 0745989324. (106642)

• Amenajări interioare și exterioare de calitate. 0742921235. (106693)

• REPARAȚII FRIGIDERE, MAȘINI SPĂLAT automate, domiciliul clientului, GARANȚIE 12 luni. 0763772722, 0741580988, 0336809021, 0236496406. (106728)

• Alpinism utilitar realizăm termizoalații. 0744199986. (106737)

• SC ACHIZIȚIONEAZĂ FIER VECHI, DOZE ALUMINIU, NEFEROASE, CARTON, PLASTIC DIRECT DE LA DOMICILIUL CEL MAI BUN PREȚ! TEL. 0745.383.583 (106775)

• RAPID și AVANTAJOS! Termoizolații, amenajări interioare, tâmplărie PVC. 0757121223. (106802)

• Particular instalatii sanitare, centrale, inclusiv vile. 0748691969. (106336)

• Execut zugrăveli, glet, rigips, gresie. 0752256277. (106380)

• Execut fotografii color filmări video. Calitate ireproșabilă, prețuri negociabile. 0743970670. (106383)

• SC Bogdanos construim case, zidării, fundații, consolidări, finisaje +conecții metalice, la prețuri avantajoase. Tel. 0745671839, 0732245884. (106407)

• Meseriaș particular execut zugrăveli, tencuieli, ieftin, imediat. Tel. 0732245884, 0745671839. (106408)

• Particular instalatii sanitare, centrale, inclusiv vile. 0748691969. (106336)

• Execut zugrăveli, glet, rigips, gresie. 0752256277. (106380)

• Execut fotografii color filmări video. Calitate ireproșabilă, prețuri negociabile. 0743970670. (106383)

• SC Bogdanos construim case, zidării, fundații, consolidări, finisaje +conecții metalice, la prețuri avantajoase. Tel. 0745671839, 0732245884. (106407)

• Meseriaș particular execut zugrăveli, tencuieli, ieftin, imediat. Tel. 0732245884, 0745671839. (106408)

• Execut lucrări amenajări interioare, exterioare. 0753795961. (105961)

• Executăm uluce și burlane; vopsitorie și reparații acoperiș, hidroizolație bloc. 0746304159. (105970)

Academy of Make-up, Nails & Beauty "Giulia"
Cursuri acreditate de CNFPA. Diplome recunoscute în țară și în străinătate. Seminarii de specialitate pentru avansați în toate domeniile.
Cosmetică, Make-up, Stilist proteziș unghii gel, Manichiură/pedichiură, Coafor-frizer, Pictură unghii, Masaj, Tratamente Corporale.
Relații: Str. Domnească, nr.58, sala 6. Tel.: 0746.022.371.

• SC execută hidroizolații, termizoalații, zugrăveli scări. 0745892420. (106440)

• SC execută construcții civile, hidroizolații. 0740341929. (106441)

• Execut gresie, faianță, glet, zugrăveli, izolații, instalații electrice și sanitare. Tel. 0742338124. (106481)

• Executăm instalații sanitare, centrale termice, subsoluri, apometre. Prețuri negociabile, seriozitate. 0753545456. (106522)

• Filmări video, fotografii, muzică DJ. 0744657441. (106580)

• Electrician autorizat execut instalații, reparații, modificări. 0755503261. (106581)

• Amenajări apartamente, case, tencuieli, glet, lavabil, faianță, balcoane, instalații sanitare electrice, tâmplărie, piatră aparentă etc. Negociabil. Cerem și oferim seriozitate. 0740260961. (106633)

• **ELECTRICIAN AUTORIZAT execută repar, modifică instalații. 0746045199. (106634)**

• Execut lucrări amenajări, termizoalații polistiren, zugrăveli, gresie etc. Seriozitate. 0745989324. (106642)

• Amenajări interioare și exterioare de calitate. 0742921235. (106693)

• REPARAȚII FRIGIDERE, MAȘINI SPĂLAT automate, domiciliul clientului, GARANȚIE 12 luni. 0763772722, 0741580988, 0336809021, 0236496406. (106728)

• Alpinism utilitar realizăm termizoalații. 0744199986. (106737)

• SC ACHIZIȚIONEAZĂ FIER VECHI, DOZE ALUMINIU, NEFEROASE, CARTON, PLASTIC DIRECT DE LA DOMICILIUL CEL MAI BUN PREȚ! TEL. 0745.383.583 (106775)

• RAPID și AVANTAJOS! Termoizolații, amenajări interioare, tâmplărie PVC. 0757121223. (106802)

• Particular instalatii sanitare, centrale, inclusiv vile. 0748691969. (106336)

• Execut zugrăveli, glet, rigips, gresie. 0752256277. (106380)

• Execut fotografii color filmări video. Calitate ireproșabilă, prețuri negociabile. 0743970670. (106383)

• SC Bogdanos construim case, zidării, fundații, consolidări, finisaje +conecții metalice, la prețuri avantajoase. Tel. 0745671839, 0732245884. (106407)

• Meseriaș particular execut zugrăveli, tencuieli, ieftin, imediat. Tel. 0732245884, 0745671839. (106408)

• Particular instalatii sanitare, centrale, inclusiv vile. 0748691969. (106336)

• Execut zugrăveli, glet, rigips, gresie. 0752256277. (106380)

• Execut fotografii color filmări video. Calitate ireproșabilă, prețuri negociabile. 0743970670. (106383)

• SC Bogdanos construim case, zidării, fundații, consolidări, finisaje +conecții metalice, la prețuri avantajoase. Tel. 0745671839, 0732245884. (106407)

• Meseriaș particular execut zugrăveli, tencuieli, ieftin, imediat. Tel. 0732245884, 0745671839. (106408)

AttoSoft
Programează succesul!
CASE DE MARGARIT
service autorizat, role hârtie, cântare, scanare
softuri gestiune-vânzări, sisteme POS, imprimante fiscale
www.attosoft.ro
Galați, str. Portului nr. 23
Parcul de soft, cam. 011
Tel/fax: 0236 407040
Mobil: 0728 321917
ecrattosoft@yahoo.com

Oferte de Serviciu
Singurul studio de videochat administrat de personal feminin angajează modele!
- Training gratuit
- Locație centrală
- Contract de muncă
- Seriozitate, discreție
- 1000-1500 \$/lunar
Alătură-te echipei noastre!
0757 804 933

Hotcamstudio angajează Modele Videochat Comisioane până la 65% Training Ședințe foto profesionale GRATUITE Colectiv feminin Camere individuale Confidențialitate
Cerințe:
- fire plăcută și comunicativă;
- limba engleză;
- minim 18 ani.
www.hotcamstudio.ro
Telefon 0754.954.809
It's all about Knowledge and innovation!

• Angajăm fete și băieți videochat. Cunoștințe limba engleză, aspect fizic plăcut. Seriozitate. 0757422577. (102601)

• NIGHT CLUB angajează dansatoare cu și fără experiență. 0746454021. (102796)

• SC Nelmar Euronav SRL angajează tubulători navali pentru lucru la Tulcea. 0742567261, 0749994789. (104523)

Angajăm modele ptr. videochat cu sau fără experiență: 200 Euro la angajare!

➤ salariu bilunar;
➤ condiții excepționale;
➤ vestimentație;
➤ asigură transport;
➤ asistență ptr. modelele începătoare.
Telefon: 0755 616 804.

• Angajez frizer, coafeză, manichiuristă cu experiență. Tel. 0755285306. (105312)

• SC Nelfacom Impex SRL angajează pentru punct de lucru situat în com. Vânători (se asigură transport) personală patiserie cu și fără experiență. Tel. 0747057572. (105532)

• Angajez vânzătoare cu recomandare de la vechiul loc de muncă. Rog seriozitate. 0752428939. (105611)

• Angajez coafeză și frizeriță. Tel. 0740018285. (105773)

• Societate de pază angajează agenți de securitate și intervenție care să îndeplinească condițiile prevăzute de Legea 333/2003. Relații la telefon 0729087860. (105823)

Angajăm modelator covrigi și vânzător. Relații la patiserie din stația de maxi-taxi, Micro 39, ora 18⁰⁰, zilnic.

• SC angajează ospătări și bucătări cu experiență. 0734225006. (105882)

• Salon rochii mireasă angajează rețușier. Telefon 0744621645. (105926)

• Restaurantul chinezesc -Potcoava de Aur angajează ospătări și ajutor bucătar. 0752221440. (105962)

• KRANTZ angajează vânzătoare chioșc înghețată. Tel. 0745951217. (106005)

• Angajăm sudor CO2. 0724018646. (106029)

NEW! STUDIO VIDEOCHAT
Angajăm modele Bonus 600 RON PLATA ZILNICĂ SAU SAPTĂMÂNAL
- Fără program impus
- Carte de muncă
- Oferim Accesorii, Vestimentație Posturi Individuale
- Discreție și profesionalism
Tel: 0749 412 605
FB: PARADIS STUDIO

• Angajez ospătări, personal pizza-fast food. Salariu 1000- 1600 lei. Corabia Piraților de la parterul Casei de Modă, ora 12.00. (106067)

• Societate comercială angajează persoane pentru calificare la loc de muncă. Selecția va avea loc în Galați, str. Mihai Bravu nr.11 (vis-a-vis Palatul Copiilor, zilnic orele 8,30-16,00. (106095)

• CAFE NO9 angajează ospătărițe. Relații la telefon 0740590004, după ora 10.00. Depunerii CV-uri la sediul din b-dul Oțelariilor nr.33, bl.H9. (106100)

Restaurant Micro 39 angajează urgent OSPĂTĂRIȚĂ
cu experiență
Relații la telefon 0755864489, după ora 10,00.

• Angajez bonă internă. 0751678405. (106136)

• Angajez urgent manichiuristă cu experiență, cosmeticiană, coafeză, salon Micro 39. Tel. 0746387311. (106139)

• Angajăm vânzătoare magazin gablonțuri. Rugăm seriozitate. Relații telefon 0743173400. (106161)

• SC GIRAMET SRL Galați angajează: operator tăiere, sudor MIG MAG, lăcătuș, maistrul construcții metalice. Relații la sediul din str. Regiment 11 Siret nr.1, bl.E1, ap.83, sc.5, parter. Telefon 0236416480. (106162)

• Laborator angajează cofetar cu experiență minim 1 an de zile. Tel. 0744785180. (106166)

• Angajăm vânzătoare magazin TABAC. Pentru detalii sunați la telefon 0745230233. CV-urile se depun la magazinul TABAC din str. Brăilei nr.58, bl.BR2, sc.5 (în apropiere de fosta agenție CFR) sau pe email: morenatabacshop@gmail.com (106168)

• Cofetărie angajează vânzătoare cu experiență în domeniul alimentar. CV + foto pe office.alimentare@yahoo.com (106169)

• Caut mediator limba engleză. Tel. 0754651343, 0721366866. (106178)

• Grupul de firme de servicii financiare CONVERT angajează casier - analist credite. Telefon 0236.46.55.30; 0747.938.229 (106208)

Restaurant Micro 39 angajează urgent ajutor de bucătar cu experiență.
Relații la telefon 0755864489, după ora 10,00.

• CONTRACTE ITALIA: menaj, cameriste, infirmiere. 0268.470183; 0747 661527; 0729 772702; 0769.424035; www.job-italia.eu (106219)

• Angajăm agent turism cu experiență. Tel: 0749.320.916. (106234)

• Angajăm persoane specializate în masaj. Telefon 0744792801. (106252)

Companie națională specializată în live chat angajează ADMIN (de preferat fost model)
Cerințe: management, publicitate, pr, engleză.
CV-uri: office@chat-live.ro

CENTRUL PENTRU FORMARE PROFESIONALĂ ȘI DEZVOLTARE REGIONALĂ
ULTIMELE LOCURI DISPONIBILE LA CURSURILE
CONTABIL - 3 locuri
BARMAN - 3 locuri
BUCATAR - 2 locuri
ELECTRICIAN INSTALATI ENERGETICE - 4 locuri
INSPECTOR RESURSE UMANE - 7 MAI
INSPECTOR SSM - 10 MAI
SPECIALIST MANAGEMENTUL DEȘEURILOR - 9 MAI
Sună acum 0735.333.259
CFPDR
Super Discount de până la 50%
cursuri de calificare
www.calificare.net
REDUCERI MASIVE DE PREȚ ȘI LA PLATA ÎN RATE
CURSURILE CARE ÎNCEP ÎN PERIOADA URMĂTOARE
LOCURILE LIMITATE
OFERTA SPECIALĂ
SUDOR ELECTRIC
CADRU TEHNIC PSI
INSPECTOR PROIECTIE CIVILA
OSPTAR - BARMAN
BRUTAR
MANCIHUARA - PEDICHIURA
COFETAR
STILIST PROTEZIST UNGHII
Tigina lângă cinematograful V.P. Tel/Fax: 0236 419 10 Mobil: 0735 333 259. E-mail: diana.comanescu@cfpdr.eu
Găsiți supraș una venen și conciliu. Detalii pe www.calificare.net

• Închiriez postmanichiură-pedichiură și post frizerie. Tel. 0729769436. (106253)

• SC angajează vânzătoare bar, cu experiență. 076621233, 0745994833. (106257)

MICA PUBLICITATE

IN VIAȚA LIBERĂ CU PLATA PRIN SMS!

Tarif comandă: 3,0 Euro+TVA

Număr UNIC de telefon Orange, Vodafone și Cosmote: **1442**

Centrul recepționarea corectă a mesajelor vă rugăm NU FOLOȘIȚI DIACRITICELE (ex: ș, ț, â, î, â)

SMS-ul se scrie astfel:

Indicativ oraș	Spațiu	Indicativ rubrică	Spațiu	Text mesaj
GL		vezi lista rubricilor și indicativul acestora		154 caractere

Exemplu de anunț trimis prin SMS:
GL 05 Angajam vânzătoare cu experiență pentru magazin alimentar. 0722xxxxxx.
Un mesaj poate avea maxim 154 de caractere (inclusiv spațiile libere).

PUBLICITATE

Vineri, 2 Mai 2014

9

VIAȚA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACETI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 0236460 719. Fax 0236460 875

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

Oferte de Serviciu

- Coafor primesc ucenicii pentru formare frizerie, cu cursul început sau terminat. Telefon 0723329556. (106508)
- Coaforul ELYAS închiriază scaun: frizerie, coafor și manichiură. Telefon 0723329556. (106509)
- Angajăm barman, ospătar, bucătar cu experiență. Telefon 0755960410. (106511)

- Angajez vânzătoare tarabă legume fructe, Piața Centrală. Tel. 0745796388. (106536)

- Restaurantul IXLLES angajează barmani și ospătărițe, cu experiență. Tel. 0746103999. (106538)

- Angajez personal cu experiență: vânzătoare, modelator covrigi, patiser. Telefon 0746223700, 0740873715. (106539)

- Angajez barmani, ospătăriți și bucătoreasă, cu minim de experiență. 0758874503. (106567)

- Angajez pizzar. Relații la telefon 0746168242 între orele 10,00-16,00. (106576)

- Union Jack Pub angajează personal cu experiență (bucătari, barmani, ospătari și pizzar). Relații telefon 0746168242, între orele 10,00-16,00. (106577)

- Închiriem post de lucru COAFOR la Dunărea Mall. Cerințe: experiență în domeniu, un minim portofoliu de clienți constituie un avantaj. Nu ezițați să ne contactați, pentru orice întrebare, la telefon 0725352553. (106578)

- Companie națională recrutează curieri pedestri pentru livrare trimiteri la cutia poștală. Relații la telefon 0759030713, 0759030763, între orele 10,00-16,00. (106579)

- Angajez vânzătoare tarabă. 0726143974, 0743610142. (106583)
- Salon coafură- frizerie angajează personal calificat, inclusiv manichiuristă. 0747307118. (106586)

- Angajez cioban fermă capre, zona Sibului (familie). 0746165293. (106587)
- Angajez vopsitor, tinichigiu auto cu experiență. 0745399040. (106595)

- Angajăm excavatorist cu experiență pentru halda de zgură. Tel. 0722272713. (106599)
- Angajăm sablatori și vopsitori pentru lucrări în Vard Brăila. Telefon 0729029802. (106602)

- Angajez agenți securitate cu atestat. Telefon 0740437221. (106606)

- Autopas Automobile angajează secretară pentru relațiile cu clienții, în domeniul vânzării auto. CV-ul și scrisoarea de intenție se depun la sediul din str. Brăilei 126 (vizavi de Finanțe) sau autopas-autopas@yahoo.com. (106609)

- Angajăm lăcătuși cunosători de sen tehnic și cu experiență în confecții metalice. geximgal@yahoo.com (106619)

- Spălătorie auto Cristal Fullclean angajează spălătoare, cu sau fără experiență. Salariul net 800 lei+ bonus bonuri. 0753223322. (106626)

- Angajez sudor autogen pentru construcții navale. 0751166906. (106627)

- Angajăm meseriași amenajări interioare. 0767578162, 0746569547. (106629)

- Restaurant MONARCH angajează ospătari cu experiență. 0740308020. (106631)

- Angajez personal show-room termpopane, bune abilități comunicare, cunoștințe birotice, experiență în vânzări domeniu tehnic. 0724290196. (106650)

- Cetățeană australiană angajez persoană fără obligații pentru îngrijire bolnav Australia. Asigurăm transport, locuință și salariu bun. Prefer cu cunoștințe medicale. 0749617570. (106664)

- SC angajează lăcătuș confecții metalice, sudor, instalator sanitar, confecționar tâmplărie Al+ PVC. Telefon 0336802531. (106666)

- Angajez operatoare cu experiență jocuri electronice. Tel. 0755529268. (106707)

- Angajăm confecționar montator tâmplărie PVC și aluminiu cu experiență. 0741563384, 0728728401. (106708)

- SC angajează inginer birou tehnic licitații/ ofertare. Telefon 0749231712, e-mail: dev.tehnic@yahoo.com (106710)

- Ospătari, ajutor bucătar, ajutor pizzar, ajutor grataragii, și femeie de serviciu. PUB- GRILL MON CAPRICE, Domnească 87. (106719)

- Asistentă înscrieri în cadrul **Kart Club Galați, aspect fizic plăcut, sociabilă. Relații la telefon 0756628061. (106720)**

- Angajăm ajutor bucătar. Relații 0752209862. (106722)
- Angajez bonă inclusiv menaj. Relații 0745351175. (106723)

- SC angajează șofer profesionist. Telefon 0786127943. (106732)
- SC angajează pescărie cu experiență. Telefon 074225006. (106734)

- SC angajează pizzar, ospătar și bucătar cu experiență. Telefon 0734225006. (106735)

- Florărie angajează vânzătoare cu experiență. Tel. 0730191048. (106801)

- Angajăm electricieni pentru SUA, cu experiență în instalații electrice interioare+ exterioare la construcții civile+ industriale, existente/ nou construite; montaj tablouri electrice simple/ complexe. Automatizări simple/ complexe. Experiență minim 5 ani, cunoașterea limbii engleze constituie un avantaj. Trimiteti CV la email: electricjob4usa@yahoo.com sau fax 0758222551. (106761)

- Farmacia Hygeia Galați angajează farmacist cu disponibilitate pentru garzi și program permanent. CV-urile se primesc la adresa farmhygeia@yahoo.com sau la sediul farmaciei. (106774)

- Angajez vânzătoare magazin alimentar. 0756494812. (106793)

- Societate comercială angajează muncitori necalificați. Telefon 0722570051. (106809)

Cereri de Serviciu

- Categoria B,C,E, atestate, solicit angajare. 0755798777. (106411)**

- Instructor auto categoria B, vechime peste 10 ani, solicit angajare, exclus Școala Star. Tel. 0768806306. (106547)

Vânzări Auto

- Vând Jeep Mitsubishi Pakjero, 2001 decembrie, 2500E. 0756104748. (106012)

- Vând Dacia Logan 1.6/16V, an fabricație 2011, 28000 km, unic proprietar. Telefon 0752002693. (106236)

- Platformă auto Nissan 4,8t, an 2006, perfectă stare, 6900E. 0720962101. (106312)

- Vând 2 taximetre. 0740583452. (106379)

- Vând Logan 2006, 1,4 negociabil, proprietar. 0753030959. (106401)

- Vând Logan taxi +firmă. Tel. 0740060302. (106444)

- Vând Dacia SuperNova, program Rabla sau dezmembrări. Tel. 0751077178. (106495)

- Dacia Papuc 2005, carosată, diesel. 0758511326. (106622)

Cumpărări Auto

- Cumpăr Dacia Nova, Super Nova, Solenza, Logan avariate pentru dezmembrat. 0744108878. (103575)

- Cumpăr autoturisme orice tip, 2004- 2012. RADIERE. 0742597315. (104312)

- Cumpăr auto după 2003. Asigur radiere. 0745208845. (105372)

- Cumpăr Logan- Sandero etc. 2007-2014. 0748776215. (106387)

- Cumpăr mașini 2001- 2014 și tractoare U650. 0743513793. (106447)

Vânzări Electronice

- Vând aer condiționat, portabil. Tel. 0746048735. (106331)

- OFERTĂ: mașini de spălat -399, frigider -350, televizor -250. Tel. 0745353977. (106776)

Licitații

- RD EXPERT IPURL cu sediul în Galați, Str. Gheorghe Doja, Nr.6, Bl.3A, Ap.7 în calitate de lichidator judiciar al SC DIMOFTE SRL Galați (dosar 7031/121/2007- Tribunalul Galați) organizează licitație publică cu strigare pentru vânzarea spațiului comercial + teren în suprafața de 222,15 m.p.situat în Galați, Str. Portului, Bl. Jiul, parter - 930.300 lei pret stabilit prin raportul de evaluare. Bunul imobil se vinde la prețul scăzut cu 25% fata de pretul stabilit prin raportul de evaluare. Prețurile nu contin TVA. Licitația va avea loc in data de 9,16,23,30/05/2014 ora 13 la punctul de lucru al lichidatorului judiciar din Galați, Str. Domneasca; Nr.105. In cazul neajudecării licitația va fi reluată in zi de vineri aceeași ora și la același pret. Prezentul anunț constituie și notificare catre creditorii, debitorii și orice alta persoana interesata in cauza. Ofertantii vor depune pana la ora si data stabilite pentru licitație, do- vada achitării taxei de participare la licitație si achitarea contravalorii caietului de sarcini de 2000 lei si vor achita si garantia de 10 % din pretul de pornire. Relatii suplimentare la telefon 0236/464946; 0740226566. (106653)

- SC TORANAVIS SRL Galați prin lichidator judiciar RD EXPERT IPURL, desemnat în Dosar Nr.10175/121/2011 scoate la vânzare prin licitație publica in data de 9,16,23,30/05/2014, ora 12,00 următoarele bunuri: Fabrica industrializatăre pestelui + teren în suprafața totală de 3.483,30 situate în Galați Str. Alexandru Moruzii, Nr.54 la prețul de 393.100 EURO; Bunuri Mobile la prețul de 42.212 EURO, preturile fiind stabilite prin raportul de evaluare. Bunurile vor fi valorificate la prețul scăzut cu 20 % fata de pretul stabilit prin raportul de evaluare. Dacă bunurile imobile nu vor fi adjudecate la datele anunțate, licitația se va relua în fiecare vineri în același loc și la aceeași ora. Prezentul anunț constituie și notificare către creditorii, debitorii și orice alta persoana interesată în cauza. Ofertantii vor depune până la ora și data stabilite pentru licitație, do- vada achitării taxei de participare la licitație 2000 lei care conține și contravaloarea caietului de sarcini și a achitării garanției de 20 % din pretul de pornire. Relatii suplimentare la telefon 0740226566; (106656)

- RD EXPERT IPURL cu sediul în Galați, Str. Gheorghe Doja, Nr.6, Bl.3A, Ap.7 în calitate de lichidator judiciar al SC DIMOFTE SRL Galați (dosar 7031/121/2007- Tribunalul Galați) organizează licitație publică cu strigare pentru vânzarea spațiului comercial + teren în suprafața de 222,15 m.p.situat în Galați, Str. Portului, Bl. Jiul, parter - 930.300 lei pret stabilit prin raportul de evaluare. Bunul imobil se vinde la prețul scăzut cu 25% fata de pretul stabilit prin raportul de evaluare. Prețurile nu contin TVA. Licitația va avea loc in data de 9,16,23,30/05/2014 ora 13 la punctul de lucru al lichidatorului judiciar din Galați, Str. Domneasca; Nr.105. In cazul neajudecării licitația va fi reluată in zi de vineri aceeași ora și la același pret. Prezentul anunț constituie și notificare catre creditorii, debitorii și orice alta persoana inte-

resată în cauza. Ofertantii vor depune pana la ora si data stabilite pentru licitație ,dovada achitării taxei de participare la licitație si achitarea contravalorii caietului de sarcini de 500 lei si vor achita si garantia de 10 % din pretul de pornire. Relatii suplimentare la telefon 0236/464946; 0740226566. (106647)

- SC TEREX SERVICES SRL Galați prin lichidator judiciar RD EXPERT IPURL cu sediul în Galați, Str. Domneasca, Nr.105, desemnat în Dosar Nr.11179/121/2011 organizează licitație publică cu strigare pentru vânzarea Autotractorului Scania 54,750 lei Pretul nu contine TVA. Licitația va avea loc in data de 9,16,23,30/05/2014, ora 11,00. la sediul lichidatorului judiciar. In cazul neajudecării licitația va fi reluată în fiecare vineri în aceleasi conditii. Caietul de sarcini, cuprinzand detaliile despre bunurile mobile scoase la vânzare ,conditiile de participare și desfasurare a licitației ,se obțin de la sediul lichidatorului judiciar. Informatii suplimentare la telefon 0740226566, 0236/464946. (106649)

- RD EXPERT IPURL lichidator judiciar al SC BASIC DESIGN 2008 SRL Galați (dosar 7201/121/2013- Tribunalul Galați) organizează licitație publică cu strigare pentru vânzarea de bunuri mobile- utilaje tamplarie PVC- 21.600 lei pret stabilit prin raportul de evaluare. Pretul nu contine TVA. Licitația va avea loc in data de 9,16,23,30/05/2014 ora 13 la punctul de lucru al lichidatorului judiciar din Galați, Str. Domneasca, Nr.105. In cazul neajudecării licitația va fi reluată în fiecare vineri, la aceeași ora și la același pret. Prezentul anunț constituie și notificare catre creditorii, debitorii și orice alta persoana interesata în cauza. Ofertantii vor depune pana la ora si data stabilite pentru licitație ,dovada achitării taxei de participare la licitație si achitarea contravalorii caietului de sarcini de 500 lei si vor achita si garantia de 10 % din pretul de pornire. Relatii suplimentare la telefon 0236/464946; 0740226566. (106651)

- RD EXPERT IPURL cu sediul în Galați, Str. Gheorghe Doja, Nr.6, Bl.3A, Ap.7 în calitate de lichidator judiciar al SC MAILOO CONSTRUCT SRL Galați (dosar 7644/121/2008- Tribunalul Galați) organizează licitație publică cu strigare în data de 9,16,23,30/05/2014 pentru vânzarea Spațiului Comercial în suprafața de 105,20 m.p. situat în Galați, Str. Tecuci, Nr.3, Bl.V3A, parter. Pretul stabilit prin raportul de evaluare este de 127.400 EURO, vânzarea urmand a se face la prețul scăzut cu 25 % fata de rezultatul evaluării. Pretul nu contine TVA. Licitația va avea loc la punctul de lucru al lichidatorului judiciar din Galați, Str. Domneasca, Nr.105. In cazul neajudecării licitația va fi reluată in zi de vineri aceeași ora și la același pret. Prezentul anunț constituie și notificare catre creditorii, debitorii și orice alta persoana interesată în cauza. Ofertantii vor depune până la ora și data stabilite pentru licitație, do- vada achitării taxei de participare la licitație si achitarea contravalorii caietului de sarcini de 2000 lei si vor achita si garantia de 10 % din pretul de pornire. Relatii suplimentare la telefon 0236/464946; 0740226566. (106653)

- SC TORANAVIS SRL Galați prin lichidator judiciar RD EXPERT IPURL, desemnat în Dosar Nr.10175/121/2011 scoate la vânzare prin licitație publica in data de 9,16,23,30/05/2014, ora 12,00 următoarele bunuri: Fabrica industrializatăre pestelui + teren în suprafața totală de 3.483,30 situate în Galați Str. Alexandru Moruzii, Nr.54 la prețul de 393.100 EURO; Bunuri Mobile la prețul de 42.212 EURO, preturile fiind stabilite prin raportul de evaluare. Bunurile vor fi valorificate la prețul scăzut cu 20 % fata de pretul stabilit prin raportul de evaluare. Dacă bunurile imobile nu vor fi adjudecate la datele anunțate, licitația se va relua în fiecare vineri în același loc și la aceeași ora. Prezentul anunț constituie și notificare către creditorii, debitorii și orice alta persoana interesată în cauza. Ofertantii vor depune până la ora și data stabilite pentru licitație, do- vada achitării taxei de participare la licitație si achitarea contravalorii caietului de sarcini de 2000 lei si vor achita si garantia de 10 % din pretul de pornire. Relatii suplimentare la telefon 0236/464946; 0740226566. (106653)

- SC TORANAVIS SRL Galați prin lichidator judiciar RD EXPERT IPURL, desemnat în Dosar Nr.10175/121/2011 scoate la vânzare prin licitație publica in data de 9,16,23,30/05/2014, ora 12,00 următoarele bunuri: Fabrica industrializatăre pestelui + teren în suprafața totală de 3.483,30 situate în Galați Str. Alexandru Moruzii, Nr.54 la prețul de 393.100 EURO; Bunuri Mobile la prețul de 42.212 EURO, preturile fiind stabilite prin raportul de evaluare. Bunurile vor fi valorificate la prețul scăzut cu 20 % fata de pretul stabilit prin raportul de evaluare. Dacă bunurile imobile nu vor fi adjudecate la datele anunțate, licitația se va relua în fiecare vineri în același loc și la aceeași ora. Prezentul anunț constituie și notificare către creditorii, debitorii și orice alta persoana interesată în cauza. Ofertantii vor depune până la ora și data stabilite pentru licitație, do- vada achitării taxei de participare la licitație si achitarea contravalorii caietului de sarcini de 2000 lei si vor achita si garantia de 10 % din pretul de pornire. Relatii suplimentare la telefon 0236/464946; 0740226566. (106653)

- SC TORANAVIS SRL Galați prin lichidator judiciar RD EXPERT IPURL, desemnat în Dosar Nr.10175/121/2011 scoate la vânzare prin licitație publica in data de 9,16,23,30/05/2014, ora 12,00 următoarele bunuri: Fabrica industrializatăre pestelui + teren în suprafața totală de 3.483,30 situate în Galați Str. Alexandru Moruzii, Nr.54 la prețul de 393.100 EURO; Bunuri Mobile la prețul de 42.212 EURO, preturile fiind stabilite prin raportul de evaluare. Bunurile vor fi valorificate la prețul scăzut cu 20 % fata de pretul stabilit prin raportul de evaluare. Dacă bunurile imobile nu vor fi adjudecate la datele anunțate, licitația se va relua în fiecare vineri în același loc și la aceeași ora. Prezentul anunț constituie și notificare către creditorii, debitorii și orice alta persoana interesată în cauza. Ofertantii vor depune până la ora și data stabilite pentru licitație, do- vada achitării taxei de participare la licitație si achitarea contravalorii caietului de sarcini de 2000 lei si vor achita si garantia de 10 % din pretul de pornire. Relatii suplimentare la telefon 0236/464946; 0740226566. (106653)

- SC TORANAVIS SRL Galați prin lichidator judiciar RD EXPERT IPURL, desemnat în Dosar Nr.10175/121/2011 scoate la vânzare prin licitație publica in data de 9,16,23,30/05/2014, ora 12,00 următoarele bunuri: Fabrica industrializatăre pestelui + teren în suprafața totală de 3.483,30 situate în Galați Str. Alexandru Moruzii, Nr.54 la prețul de 393.100 EURO; Bunuri Mobile la prețul de 42.212 EURO, preturile fiind stabilite prin raportul de evaluare. Bunurile vor fi valorificate la prețul scăzut cu 20 % fata de pretul stabilit prin raportul de evaluare. Dacă bunurile imobile nu vor fi adjudecate la datele anunțate, licitația se va relua în fiecare vineri în același loc și la aceeași ora. Prezentul anunț constituie și notificare către creditorii, debitorii și orice alta persoana interesată în cauza. Ofertantii vor depune până la ora și data stabilite pentru licitație, do- vada achitării taxei de participare la licitație si achitarea contravalorii caietului de sarcini de 2000 lei si vor achita si garantia de 10 % din pretul de pornire. Relatii suplimentare la telefon 0236/464946; 0740226566. (106653)

- SC TORANAVIS SRL Galați prin lichidator judiciar RD EXPERT IPURL, desemnat în Dosar Nr.10175/121/2011 scoate la vânzare prin licitație publica in data de 9,16,23,30/05/2014, ora 12,00 următoarele bunuri: Fabrica industrializatăre pestelui + teren în suprafața totală de 3.483,30 situate în Galați Str. Alexandru Moruzii, Nr.54 la prețul de 393.100 EURO; Bunuri Mobile la prețul de 42.212 EURO, preturile fiind stabilite prin raportul de evaluare. Bunurile vor fi valorificate la prețul scăzut cu 20 % fata de pretul stabilit prin raportul de evaluare. Dacă bunurile imobile nu vor fi adjudecate la datele anunțate, licitația se va relua în fiecare vineri în același loc și la aceeași ora. Prezentul anunț constituie și notificare către creditorii, debitorii și orice alta persoana interesată în cauza. Ofertantii vor depune până la ora și data stabilite pentru licitație, do- vada achitării taxei de participare la licitație si achitarea contravalorii caietului de sarcini de 2000 lei si vor achita si garantia de 10 % din pretul de pornire. Relatii suplimentare la telefon 0236/464946; 0740226566. (106653)

- SC TORANAVIS SRL Galați prin lichidator judiciar RD EXPERT IPURL, desemnat în Dosar Nr.10175/121/2011 scoate la vânzare prin licitație publica in data de 9,16,23,30/05/2014, ora 12,00 următoarele bunuri: Fabrica industrializatăre pestelui + teren în suprafața totală de 3.483,30 situate în Galați Str. Alexandru Moruzii, Nr.54 la prețul de 393.100 EURO; Bunuri Mobile la prețul de 42.212 EURO, preturile fiind stabilite prin raportul de evaluare. Bunurile vor fi valorificate la prețul scăzut cu 20 % fata de pretul stabilit prin raportul de evaluare. Dacă bunurile imobile nu vor fi adjudecate la datele anunțate, licitația se va relua în fiecare vineri în același loc și la aceeași ora. Prezentul anunț constituie și notificare către creditorii, debitorii și orice alta persoana interesată în cauza. Ofertantii vor depune până la ora și data stabilite pentru licitație, do- vada achitării taxei de participare la licitație si achitarea contravalorii caietului de sarcini de 2000 lei si vor achita si garantia de 10 % din pretul de pornire. Relatii suplimentare la telefon 0236/464946; 0740226566. (106653)

- SC TORANAVIS SRL Galați prin lichidator judiciar RD EXPERT IPURL, desemnat în Dosar Nr.10175/121/2011 scoate la vânzare prin licitație publica in data de 9,16,23,30/05/2014, ora 12,00 următoarele bunuri: Fabrica industrializatăre pestelui + teren în suprafața totală de 3.483,30 situate în Galați Str. Alexandru Moruzii, Nr.54 la prețul de 393.100 EURO; Bunuri Mobile la prețul de 42.212 EURO, preturile fiind stabilite prin raportul de evaluare. Bunurile vor fi valorificate la prețul scăzut cu 20 % fata de pretul stabilit prin raportul de evaluare. Dacă bunurile imobile nu vor fi adjudecate la datele anunțate, licitația se va relua în fiecare vineri în același loc și la aceeași ora. Prezentul anunț constituie și notificare către creditorii, debitorii și orice alta persoana interesată în cauza. Ofertantii vor depune până la ora și data stabilite pentru licitație, do- vada achitării taxei de participare la licitație si achitarea contravalorii caietului de sarcini de 2000 lei si vor achita si garantia de 10 % din pretul de pornire. Relatii suplimentare la telefon 0236/464946; 0740226566. (106653)

- SC TORANAVIS SRL Galați prin lichidator judiciar RD EXPERT IPURL, desemnat în Dosar Nr.10175/121/2011 scoate la vânzare prin licitație publica in data de 9,16,23,30/05/2014, ora 12,00 următoarele bunuri: Fabrica industrializatăre pestelui + teren în suprafața totală de 3.483,30 situate în Galați Str. Alexandru Moruzii, Nr.54 la prețul de 393.100 EURO; Bunuri Mobile la prețul de 42.212 EURO, preturile fiind stabilite prin raportul de evaluare. Bunurile vor fi valorificate la prețul scăzut cu 20 % fata de pretul stabilit prin raportul de evaluare. Dacă bunurile imobile nu vor fi adjudecate la datele anunțate, licitația se va relua în fiecare vineri în același loc și la aceeași ora. Prezentul anunț constituie și notificare către creditorii, debitorii și orice alta persoana interesată în cauza. Ofertantii vor depune până la ora și data stabilite pentru licitație, do- vada achitării taxei de participare la licitație si achitarea contravalorii caietului de sarcini de 2000 lei si vor achita si garantia de 10 % din pretul de pornire. Relatii suplimentare la telefon 0236/464946; 0740226566. (106653)

- SC TORANAVIS SRL Galați prin lichidator judiciar RD EXPERT IPURL, desemnat în Dosar Nr.10175/121/2011 scoate la vânzare prin licitație publica in data de 9,16,23,30/05/2014, ora 12,00 următoarele bunuri: Fabrica industrializatăre pestelui + teren în suprafața totală de 3.483,30 situate în Galați Str. Alexandru Moruzii, Nr.54 la prețul de 393.100 EURO; Bunuri Mobile la prețul de 42.212 EURO, preturile fiind stabilite prin raportul de evaluare. Bunurile vor fi valorificate la prețul scăzut cu 20 % fata de pretul stabilit prin raportul de evaluare. Dacă bunurile imobile nu vor fi adjudecate la datele anunțate, licitația se va relua în fiecare vineri în același loc și la aceeași ora. Prezentul anunț constituie și notificare către creditorii, debitorii și orice alta persoana interesată în cauza. Ofertantii vor depune până la ora și data stabilite pentru licitație, do- vada achitării taxei de participare la licitație si achitarea contravalorii caietului de sarcini de 2000 lei si vor achita si garantia de 10 % din pretul de pornire. Relatii suplimentare la telefon 0236/464946; 0740226566. (106653)

- SC TORANAVIS SRL Galați prin lichidator judiciar RD EXPERT IPURL, desemnat în Dosar Nr.10175/121/2011 scoate la vânzare prin licitație publica in data de 9,16,23,30/05/2014, ora 12,00 următoarele bunuri: Fabrica industrializatăre pestelui + teren în suprafața totală de 3.483,30 situate în Galați Str. Alexandru Moruzii, Nr.54 la prețul de 393.100 EURO; Bunuri Mobile la prețul de 42.212 EURO, preturile fiind stabilite prin raportul de evaluare. Bunurile vor fi valorificate la prețul scăzut cu 20 % fata de pretul stabilit prin raportul de evaluare. Dacă bunurile imobile nu vor fi adjudecate la datele anunțate, licitația se va relua în fiecare vineri în același loc și la aceeași ora. Prezentul anunț constituie și notificare către creditorii, debitorii și orice alta persoana interesată în cauza. Ofertantii vor depune până la ora și data stabilite pentru licitație, do- vada achitării taxei de participare la licitație si achitarea contravalorii caietului de sarcini de 2000 lei si vor achita si garantia de 10 % din pretul de pornire. Relatii suplimentare la telefon 0236/464946; 0740226566. (106653)

- SC TORANAVIS SRL Galați prin lichidator judiciar RD EXPERT IPURL, desemnat în Dosar Nr.10175/121/2011 scoate la vânzare prin licitație publica in data de 9,16,23,30/05/2014, ora 12,00 următoarele bunuri: Fabrica industrializatăre pestelui + teren în suprafața totală de 3.483,30 situate în Galați Str. Alexandru Moruzii, Nr.54 la pre

Există mai mult umor în alte părți decât la noi?
- Da, dar noi avem cea mai mare nevoie de el.

- Există femei fidele?
- Da. Sunt femeile care se concentrează asupra unui singur bărbat până când îl extermină.

- Știi care e culmea friicii?
- Da. Și se facă unui chel părul măciucă.

*
- Alo! Fabrica de biciclete?

- Da.
- Vă rog, cu Maricica de la focosae!

AGENDA

Vineri, 2 Mai 2014

10

VIAȚA LIBERĂ

2 mai 1995

Hotărâre privind declararea Zilei Eroilor

La data de 2 mai 1995, Parlamentul României a adoptat o hotărâre prin care ziua Înălțării Domnului este declarată Ziua Eroilor, pentru a omagia, astfel, jertfa celor căzuți în lupta pentru libertatea și independența poporului român.

V.G.

Cotele apelor Dunării

Cernavodă	412 cm	staț.	GALAȚI	450 cm	+ 1 cm
Hârșova	444 cm	staț.	Isaccea	365 cm	+ 2 cm
Brăila	468 cm	+ 2 cm	Tulcea	293 cm	+ 1 cm

www.viata-libera.ro

Viata din carnet

Filme la TV

Agenda Culturală

S-a întâmplat

pe 2 mai

Virgil Guruianu

Vineri, 2 mai

Pirații din Caraibe: Pe ape și mai tulburi



(aventuri, SUA, 2011)
Antena 1,
ora 20,30

Cu: Johnny Depp,
Penelope Cruz
Titlu original: Pirates of the Caribbean: On Stranger Tides

Johnny Depp revine la rolul său iconic al căpitanului Jack Sparrow, într-un film ce abundă în

acțiune și aventură. Drumul său se intersectează cu cel al Angelicăi, el nefiind sigur dacă este vorba de iubire sau dacă ea este o femeie lipsită de scrupule care îl folosește pentru a găsi legenda Fântână a Tineriții. Când e forțat să se imbarce pe Queen Anne's Revenge, nava legendarului pirat Blackbeard, Jack se trezește în mijlocul unei aventuri neașteptate în care nu știe de cine să îi fie mai teamă: de Blackbeard sau de Angelica, cu cea din urmă împărțind un trecut misterios.

Sâmbătă, 3 mai

Ostatici

(thriller, SUA, 2011)

PRO TV, ora 20,30

Cu: Nicolas Cage,
Nicole Kidman
Titlu original: Trespass

Kyle și Sarah Miller par a le avea pe toate. Dar atunci când el, un neguțator de diamante, tocmai s-a întors dintr-o călătorie de afaceri și fiica lor adolescentă se strecoară la o petrecere, patru criminali fără scrupule le invadează casa. Într-o comunitate bogată, privată, prioritatea este securitatea, iar familia Miller n-a preocupat niciun efort ca siguranța lor să fie deplină. În spatele unor ziduri înalte și al unor grădini foarte îngrijite trăiesc Kyle, un om de afaceri care te amețește cu vorbele, și superba sa soție, Sarah, cea care se ocupă cu renovarea reședinței. Prinsă între luarea acestor decizii importante și supravegherea fiicei sale adolescente cu temperament rebel, femeia se trezește atrasă de un tânăr muncitor care lucrează la casa lor.



Duminică, 4 mai Piedone, comisarul fără armă



(comedie-acțiune, Italia-Germania, 1974)

TVR 1, ora 21,15
Cu: Bud Spencer,
Enzo Cannavale
Titlu original: Piedone lo sbirro

Comisarul de poliție Rizzo, poreclit Piedone, își desfășoară activitatea în portul italian Napoli, având metode specifice de luptă împotriva infractorilor. El are o mare rezistență fizică și se folosește de pumni, în loc de arme, pentru a ține sub control activitatea infracțională, reușind să obțină aproape întotdeauna ceea ce vrea. Noul comisar șef, dr. Tabassi, nu este de acord cu metodele comisarului Rizzo, și astfel acestea sunt eficiente. În oraș încep să apară droguri, iar Piedone încearcă să afle pe ce filieri sunt introduse acestea în Napoli. Bazându-se pe o rețea de informatori proveniți din lumea interlopă, el dă de urma lui Ferdinando Scarano "O Barone", un fost proxenet care a intrat în contact cu traficanții de droguri din Marsilia.

S-a întâmplat

pe 3 mai

Virgil Guruianu

1848 - Marea Adunare Națională de la Blaj pe Câmpia Libertății (3-5 mai), la care se prezintă programul social și politic al revoluției "Petițiunea națională".

1867 - Se înființează la București, din inițiativa lui Al. Papiu Ilarian, August Treboniu Laurian și Florian Aaron, Societatea "Transilvania", având drept scop "strângerea legăturilor de frăție între junimea studioasă din toate părțile României".

1891 - Se înființează "Fundatiunea Universitară Carol I" - instituție de stat.

1896 - Se naște, la Galați, JEANNE COPPEL (m.1971), pictoriță. Din 1934 stabilită în Franța.

1933 ▶ Se naște GEORGE CONSTANTIN (m.1994), actor de teatru și de film.

▶ Se naște JAMES BROWN (m. 2006), cântăreț american, supranumit „Regele muzicii soul”.

1934 - Se naște GEORGES MOUSTAKI, compozitor și cântăreț francez, de origine greacă.

1946 - Se naște MIHAI BASARAB NEAGU, dramaturg.

1948 - Președintele american Truman semnează Legea privind instituirea "Planului Marshall", plan prezentat la 5 Iunie 1947 de secretarul de stat George Marshall.

1956 - Se naște NATALIA ANDREICENKO, actriță rusă.

1968 - Medicul american Denton Cooley a efectuat, cu succes, primul transplant de inimă, în SUA.

1971 - Încetează din viață SIDONIA DRĂGUȘANU (n.1908), poetă, prozatoare, autoare dramatică.

1975 - La vârsta de 13 ani și jumătate, Nadia Comăneci devine campionă absolută a Europei la gimnastică și campioană continentală la sărituri, paralele și bârnă.

1987 ▶ Încetează din viață ELVIRA BOGDAN (n. 1904), prozatoare, autoare de literatură pentru copii și tineret.

▶ Încetează din viață DALIDA (YOLANDA CHRISTINA GIGLIOTTI) (n.1933), cântăreață, actriță italiană.

▶ Sportivul Nicu Vlad (n. la Pisci, jud. Galați) a obținut trei medalii (aur, argint, bronz) la Campionatele Europene de haltere (3-5 mai) de la Reims, Franța.

1990 - Se desfășoară la Poiana Brașov (3-5 mai) lucrările primului Congres al Societății Ziaristilor din România.

1992 - Încetează din viață EMIL GIURGIUCA (n.1906), poet. A publicat și două antologii: "Poetri tineri ardeleni"; "Transilvania în poezia românească".

2003 - Încetează din viață CONSTANTIN PILIUȚĂ (n. 1929), pictor, laureat cu Premiul "Ion Andreescu" al Academiei Române (1974), cu alte premii.

În anul 2003 a primit Ordinul Național "Steaua României" în grad de Cavalier.

S-a întâmplat

pe 4 mai

Virgil Guruianu

1837 - Se naște THEODOR ROSETTI (m.1932), publicist, om politic, membru de onoare al Academiei Române. A mai publicat: proză, teatru, literatură pentru copii.

1891 - Încetează din viață ION C. BRĂȚIANU (n. 1821), om politic, conducător al Revoluției de la 1848 din Țara Românească; fondator și președinte al Partidului Național Liberal, prim-ministru al României (1876-1888), membru de onoare al Academiei Române.

1922 - Se naște VLAD MUȘĂTESCU (m. 1999), prozator, autor de literatură pentru copii, traducător.

1928 - Se naște LEON BACONSKI, istoric și critic literar, traducător.

1929 - Se naște AUDREY HEPBURN (m. 1993), actriță

Concerte

- Pub Teatris, astăzi, 20,30 - Trio Evergreen; mâine, 20,30 - concert live Mihai Mărgineanu.

Spectacole

- Teatrul Dramatic „Fani Tardini”, sâmbătă și duminică, 19,00, „Cerere în căsătorie”, de A.P. Cehov, regia Felix Alexa (premieră).

- Teatrul Muzical „Nae Leonard”, duminică, 18,00, opera în două acte „La Căluș Bălan”, de Ralph Bentzky, regia artistică Migry Avram Nicolae.

- Secția de animație a Teatrului Dramatic, duminică, 10,30 - „Scufița Roșie”, după Charles Perrault, regia Daniel Stanciu.

Expoziții

- Muzeul de Artă Vizuală (strada Tecuci nr. 7), expoziția permanentă și „Pro Boholt”, expoziție de pictură, Tabăra de la Boholt, Făgăraș 2013 (închis astăzi, deschis sâmbătă și duminică, 9,00 - 17,00).

- Galerile de Artă, Sala „Nicolae Mantu”, expoziția „Scriitori gălățeni”, pictură, de T. Vișan. Intrarea liberă.

Muzeul Județean de Istorie

(strada Domnească, numărul 25): „Patrimoniul arheologic clasat - Situl Lunca”, „Arme albe și de foc - sec. al XIX-lea, începutul secolului XX”, „Exponatul Lunii: Altar votiv”.

La Casa Cuza Vodă - „Patrimoniul muzeal: 1939-2014”, „Ambient monden românesc - A doua jumătate a secolului al XIX-lea - prima jumătate a secolului XX”.

Muzeul Casa Colecțiilor (Farmacia Ținc) - „Ambient interior gălățean - sfârșitul secolului al XIX-lea - începutul secolului XX”, „Restituirii Makşay”, „Smaranda Brăescu - Regina aerului”.

Casa Memorială „Costache Negri” (com. Costache Negri) este temporar închisă. La Casa Memorială „H. P. Bengescu” (com. Ivesti) - „Personalități iveștene” și „Situri arheologice și monumente istorice din județul Galați”, iar la Casa Rurală „Ioan Avram Dunăreanu” (com. Suhurlui) - expoziția „Ambient tradițional românesc”.

Complexul Muzeal de Științe ale Naturii „Răsvan Angheluta” - Expoziția foto „Țigla Premium”.

Expoziție de reptile vii, „EL și EA în lumea vie”, „Exponatul lunii - Cufundarul Polar”, „Universul recife-

lor de corali”, „Simțurile animalelor nocturne”. Se pot vizita Grădina Botanică, Acvariul și Observatorul Astronomic (deschis zilnic, între 10,00 - 18,00).

- Centrul Cultural „Dunărea de Jos” - „Dialog”, expoziția de fotografie a membrilor Fotoclubului „Nufărul” din Oradea și ai Asociației „Euro Foto Art” Oradea.

- În foaierea Teatrului Muzical „Nae Leonard” expoziția plasticienilor Crenguța Macarie și Tudor Șerban.

- Casa de Cultură a Sindicatelor, etajul 1 - „Frumusețea artei manuale”, expoziție cu vânzare în scop caritabil.

- Shore Gallery (bdul G. Coșbuc nr. 2, parterul Hotelului Turist) - expoziția de pictură „I'm Turist” (Tiberiu Bleoancă și Valentin Neacșu).

Biblioteci

- Biblioteca Județeană „M.A.Urechia” - sâmbătă - închis, duminică - 8,00 - 13,00.

- Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco” este închisă până pe 5 mai.

Cristina S. Carp

GĂLĂȚENI CARE AU UIMIT LUMEA

Dumitru Dediu

D. C. Predescu

dan@viata-libera.ro

Comandorul în rezervă Dumitru (Mitică) Dediu, unul dintre cei doi aviatori selecțiați pentru primul zbor românesc în cosmos, s-a născut pe 12 mai 1942, la Galați.

Pasionat de avioane încă din copilărie, Mitică Dediu mergea foarte des „la aerodromul din Galați, la mingurile de aviație, care mă fascinau, de-a dreptul”. A studiat la Liceul „Vasile Alecsandri”, după care a urmat cursurile Școlii de ofițeri de aviație și pe cele ale Academiei Tehnice Militare. După absolvire, a devenit ofițer de aviație. În mai 1977, când a început în țările socialiste programul de selecție pentru zborurile cosmice, România a avut ISO de candidați. Dintre aceștia, au rămas inițial 17, iar după alte câteva teste numărul pretendenților s-a redus la cinci. În 1978, doar trei dintre ei au plecat la Moscova, pentru o nouă serie de teste, unul dintre aceștia fiind Mitică Dediu. După selecția din Rusia au rămas în cursă Dediu și Dumitru Prunariu. Mai în vârstă cu zece ani, excelând la toate capitolele fizice și medicale, gălățeanul era considerat de toată lumea

favorit la ocuparea locului de cosmonaut rezervat României. A urmat un an de pregătire în România, apoi încă aproape trei ani, până în mai 1981, în Orașul Stelar, din apropierea Moscovei. În această perioadă, lui Dediu i s-a schimbat și numele de Mitică, primit la naștere, în Dumitru.

În 1981, chiar de ziua lui, Dediu a fost anunțat că nu el este cel ales, iar două zile mai târziu, pe 14 mai 1981, navea Soizuz-40, cu Prunariu la bord, ajungea în cosmos.

Revenit în țară, maiorul Dumitru Dediu a mai pilotat câțiva ani, după care a lucrat la comandamentul Aviației Militare. În 1984 a făcut parte din colectivul care a redactat volumul „Istoria aviației române”. După 1989, a fost inginer de zbor, pensionându-se în 1997, cu gradul de comandor.

După retragere, cu „microbul” în sânge, a continuat să participe la toate manifestările aviatice, fie ele minguri sau conferințe. Ultima oară s-a aflat la Galați în februarie, la o întâlnire a filialei locale a Asociației Române pentru Propaganda și Istoria Aeronauticii.



Viata HOROSCOP

2 mai

Taur

21 aprilie - 21 mai

Nervozitatea vă poate pune într-o situație neplăcută în cămin. Păstrați-vă calmul și dedicați-vă unor activități de rutină.

Gemeni

22 mai - 21 iunie

Puteți obține cu ușurință mici câștiguri financiare, însă vă recomandăm să fiți prudent și să evitați speculațiile de orice fel.

Rac

22 iunie - 22 iulie

În cursul dimineții, descoperiți o ofertă avantajoasă pentru cumpărarea unei case sau pentru un schimb de locuință.

Leu

23 iulie - 22 august

Aveți succes pe plan social și financiar. Profitați de acest context favorabil, dar aveți răbdare și nu forțați norocul!

Fecioară

23 august - 21 septembrie

Ziua de astăzi este favorabilă investițiilor, demarării unei afaceri și călătoriilor în interes personal.

Balanță

22 septembrie - 22 octombrie

Azi sunt favoritele întâlnirile cu persoane importante, relațiile de parteneriat și călătoriile în interes personal.

Scorpion

23 octombrie - 21 noiembrie

Ar fi bine să amânați întâlnirile de afaceri. Astăzi sunteți într-o stare de instabilitate emoțională.

Săgetător

22 noiembrie - 21 decembrie

Este momentul să puneți în practică planurile în legătură cu o afacere foarte profitabilă.

Capricorn

22 decembrie - 19 ianuarie

Pentru rezolvarea problemelor importante, vă puteți baza pe intuiție, dar și pe sfaturile partenerului de viață.

Vărsător

20 ianuarie - 18 februarie

Talentul creativ este la cote ridicate și vă poate ajuta să rezolvați problemele profesionale într-un mod original.

Pești

19 februarie - 20 martie

O vizită la prietenii, în cursul serii, readuce armonia și buna dispoziție în relațiile partenerele.

Berbec

21 martie - 20 aprilie

Astăzi este o zi favorabilă studiului și comunicării. Puteți obține câștiguri importante din tranzacții financiare.

REȚETA ZILEI

Ostropel de pui cu piure de cartofi

Ingrediente: 8-10 ciocănele pui, ulei, 2 cepe, 7-8 căței de usturoi, 2-3 linguri bulion, piper boabe, 1 linguriță făină, 1 foaie de dafin, 1 pahar vin, sare; pentru piure: 600 g cartofi, 50 g unt, puțin lapte, sare.
Mod de preparare: ciocănele se curăță, se spală și se prăjesc într-o cratiță. Când sunt aproape

gata, se scot ciocănele și se pune la prăjit ceapa tăiată mărunt. Când ceapa s-a muiat, se adaugă ciocănele, usturoiul pisat, piperul, bulionul, dafinul, făina și o cană de supă sau apă. Se pune să fiarbă la foc potrivit. Când sosul a scăzut, se toarnă un pahar de vin și se mai lasă puțin la foc. Pentru piure:

cartofii se curăță de coajă, se spală și se pun la fiert cu puțină sare în apă caldă până se înmoaie. Când sunt gata, se scurg de apă, se zdrobesc bine în oală în care au fiert și se adaugă untul, laptele fierbinte și sare după gust. Se servește fierbinte cu ostropel de pui.

R. C.



BANI GREI
300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la data următoarei extrageri.

Viata Libera
Nr. 17 Vineri

Talon valabil pe perioada
28 aprilie - 3 mai 2014

Nume: _____
Ocupație: _____
Adresă: _____
Telefon: _____
B/Ci: _____

OBSERVATOR

Vineri, 2 Mai 2014

12

VIAȚA LIBERĂ

Abonează-te
la **Viata Libera** cu doar
25 lei /lună

Păstrează același preț și în 2014!

Abonamentele se pot face la chioșcurile "Viata Libera" (până pe data de 28 a fiecărei luni) sau la factoriile poștali.

www.viata-libera.ro

Viata
pe scurt

Noroc
pe Domnească
Două clădiri
salvate!



Pe Domnească, au început frumos lucrările de restaurare a vechilor clădiri ale fostului Corp C, de la stradă, al Liceului de Artă „Dimitrie Cucliu”. Aici va fi sediul de firmă dacă lucrările vor fi isprăvite până în aprilie anul viitor, cum s-a angajat constructorul. După retrocedare, o vreme clădirile păreau abandonate și am scris că puneau în pericol integritatea fizică a celor care stăteau în stația auto. Acum, s-a îndepărtat stratul „putregăit” de tencuială... Ne bucurăm că proprietarii au găsit fondurile necesare.

Dar cine știe ce soartă ar fi avut cele două corpuri de clădire rămânând de for public?! Cu ani în urmă, când ambasadorul american James Rosapepe a fost invitat de primarul Dumitru Nicolae ca să i se arate, cu mândrie, noua sală de spectacole a liceului, americanul a întrebat și ce se va face cu vechile clădiri, pe atunci neretrocedate. Primarul i-a dat un răspuns ingenios: trebuie demolate și turnat ceva nou. Spre mirarea mărturisită a primarului inginer, americanul a spus că la ei așa ceva „ar valora aur”. Bine că a rămas „aurul” nedemolat!

Text și foto:
Victor Cilincă

Viata Libera
CONCURS
100 de lei
pentru învățacei

Săptămânal pentru elevi și studenți

Carnet de note
Viata Libera

Nume: _____
Prenume: _____
Unitatea de învățământ: _____
Clasa (Anul): _____
Telefon: _____

Ce notă îi dai
ziarului tău astăzi?
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

28 aprilie - 3 mai 2014

Temă pentru acasă: completează, decupează și trimite într-un singur plic, pe adresa redacției (str. Domnească nr. 68) sau vino și depune personal, 6 carnete de note „Viata Libera”, publicate de luni până sâmbătă inclusiv. Tragerile se vor desfășura în fiecare vineri, ora 13.00, după extragerile concursului „Bani grei cu Viata Libera”.

✓ Câștigătorul trebuie să fi încă deposedat de următoarele date în momentul de înregistrare, public sau privat.



CAMPANIE VL
Lada
de zestre

Bărbații de fier de la Liești



Chemarea fierului a unit, pe viață, doi bărbați care poartă același nume: Constantin Neacșu. Ambii fac parte din vechiul clan de fierari gălățeni bine reprezentat și în comuna Independența. Vă vorbim astăzi despre un fierar vârstnic, de 76 de ani, și despre unul mai tânăr, de 56 de ani. Amândoi țin, mai mult din pasiune acum, unul dintre cele mai vechi și mai respectabile ateliere de fierărie din județ: cel de la strada mare din comuna Liești.

Tainele meseriei se învață la tinerete

Nu-i lucru ușor să alegi o bucată de fier, s-o înmoi în foc și apoi, după legi pe care le-ai învățat din moși-strămoși, să-i dai tocmai acea formă pe care și-a cerut-o clientul. Și tocmai pentru că e greu și îți ia timp să devii fierar iscusit, meseria se învață din fragedă tinerete. Constantin Neacșu cel vârstnic își amintește că abia dacă se ridicase de-o șchioapă peste nicovală că a și pus mâna pe ciocan și a început să se deprindă cu meșteșugul. Muncă grea, de bărbat puternic, dar cu ajutorul căreia omul a ținut să-și facă, încă de tânăr, un rost.

„Pe lângă un frate de-al mamei mele am ucenicit, de la vreo 10 ani cam până pe la vârsta de 15 ani. Făceam de toate, încercam, ce vedeam și eu. Lucruri mai mărunte, după vârsta și priceperea mea de atunci”, își amintește fierarul cel vârstnic.

„Eu am început mai târziu. Avem cam 17-18 ani și am învățat fierărie pentru că mi-a plăcut. Poate că m-aș fi descurcat și fără

ea, cine știe, dar cum să nu înveți? E o meserie frumoasă care, odată, a fost și bănoasă”, spune Constantin Neacșu cel tânăr.

Piese de colecție

În atelierul de la Liești, are o nicovală veche de mai bine de 100 de ani. Foala – foalele cu care se aprinde focul – este făcută din piele de bivoli și are și ea vreo 80 de ani. Veche, rodată, funcționează la fel de bine ca și acum. În mijloc e un banc de lucru cu menhină și ciocane, iar pe o masă din lateral se odihnesc un instrument pe care l-a adus în fierărie Constantin Neacșu cel tânăr: unul dintre primele modele de bormașină mecanică nemțească. Trezește toată strada lejer, dacă am folosi-o, ne spune proprietarul. Camera e întunecoasă și miroasă a pilitură de fier. Căldura vine din foc și uneori lumina mai face și un bec atârnat în tavan.

„Erau vremuri... nu trecea zi să nu ai măcar vreo câțiva cai de potcovit. Aveau oamenii și boi pe care îi înhamau și pe care, de asemenea, îi potcoveam aici”, spune

fierarul cel vârstnic, tot căutându-și instrumente prin atelier și sperând că undeva, cumva, va mai trăi zilele de altădată.

„Și meseria asta, ca și agricultura, era legată de anotimpuri. Faci sau repari plugurile înainte să vină aratul și sape înainte de vremea prășitului. Faci osii noi când vine vorba să ai nevoie de căruțe, topoare și așa mai departe. Ca să nu mai vorbim că bătrânul meu știa și să pregătească picioarele cailor și câte și mai câte. Și veterinarul avea ce învăța de la el. A mers până prin

2008 atelierul. De atunci, e mai degrabă pasiune. Pentru oamenii cu bani, știu să fac fier forjat de cea mai bună calitate. Dar e atât de multă muncă, încât prețul ar fi mare, că nu sunt clienți”, ne spune Constantin Neacșu cel tânăr.

Fără să știe ce meserie au, văzându-i în poarta casei pe bărbații din familia Neacșu, te-ai gândi, înainte de toate celelalte, că sunt fierari. Pentru că arată a fierari: bărbați solizi, cu brațe vanjoase, care par obișnuiți cu munca titanică.

Meseria - pe linie moartă

Fierarul cel bătrân a muncit o viață și a dat meseria mai departe. Cel tânăr, abia trecut de 50 de ani, și-ar dori să aibă pe cine învața, dar, din păcate, nu se mai poate.

„Am un băiat în Franța și o fată care a terminat de curând facultatea. Copiii mei nu vor face fierărie. Dar mi-ar plăcea să învăț pe cineva, este adevărat. Nu prea vin oameni, din cauză că meseria este, astăzi, mai mult o pasiune. Nu prea se câștigă bani din ea”, conchide fierarul.

Text și foto:
Gabriel Kolbay



Promovarea Tuluceștiului Pregătiri de „Sărbătoare la Brateș”

Nu mai puțin de 416.575 lei nerambursabili a atras Primăria Tulucești pentru a organiza, în acest an, dar și în 2015, „Sărbătoare la Brateș”. Manifestările cunoscute, până nu demult sub titlul de „Toamna la Brateș” se vor desfășura de Rusalii (8-9 iunie) și vor fi, bineînțeles, mult mai ample.

Ce va face comuna cu acești bani din Programul Operațional de Pescuit (POP), absorbit prin intermediul unui proiect de la Asociația pentru Dezvoltare Durabilă „Prut-Dunăre” Galați?

Cu ajutorul lor, de Rusalii, în comuna din apropierea Galațiului, se vor desfășura: târguri pescărești, cu prezentarea de instrumente și produse pescărești și de acvacultură din zona de pescuit a Tuluceștiului, concursuri gastronomice și spectacole folclorice tematice. Scopul este, evident, promovarea potențialului zonei, ieri, primarul comunei Tulucești,



Petrică Bratu, a prezidat conferința de lansare a proiectului.

Au participat, printre alții, președintele CJ, Nicolae Bacalbașa, directorul-executiv al Camerei Agricole, Florinel Dima, directorul Muzeului de Istorie, Cristian Căldăraru, actorul Paul Buța și învătătorul Amelian Chirilă.

Text și foto:
Gabriel Kolbay

NECLUSULTRA Des/cântec de steaună verde

(și o admitere în piatră seacă)

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Singuro, tu ești aceasta?/ singuro, tu ești cealaltă?... dacă ești aceasta, unde-i/ respirația cea înaltă, mirosind a steaună verde./ a sărutul mățăciunii când mă vor sub arătură/ și adorm (la pândă) unii? când mă spun pe la icoane/ și-mi sting (fânărășii) alții, urmărindu-te sub lună/ cum aștepti și cum pe cal ți-i (gata de plecare-n lume)/ scumpa ta alcătuire?... dacă ești aceasta, cine-i/ ultimul tău (singur) mire?

Dacă ești cealaltă, unde-i/ respirația cea adâncă, mirosind a colț de floare/ (singură) pe colț de stâncă prăbușită-n vale/ unde-s/ talele-ademenitoare rochii lungi (fără sfârșire)/ de mireasă? oare care mire nu mai vrea să-ncepă./ ori nu știe să-nțeleagă sufletul tăcerii, umbra./ strigătul din piatră seacă?... dacă ești cealaltă, spune./ steaună lungă și subțire: ultimul tău singur poate/... (n-întuneric!)... să se mire?

DIN COLECȚIA
"POEZIILE RĂMASE TABLOU"

PEREPEDE-NAPOI Serbați, vă rog!

Dănuț Lungu
danut@viata-libera.ro

► Nici nu bănuieți cât de mult mă bucur că ieri, de 1 Mai, vremea n-a fost la fel de ofertantă ca-n anii precedenți. Românul de la oraș ar fi vrut să serbeze prin muncă Ziua Internațională a Transpirației (căci nu există muncă fără a pune la treabă și glandele sudoripare), adică să bage jar cât cuprinde și să consume dintr-un borcanul de muștar. Încă de dimineață i-am văzut pe jubiliți mei vecini uitându-se cu părul brunet la soare, doar doar s-or întrema condițiile atmosferice, dar... Sărăcii, de când așteptau și ei un 1 Mai muncitoresc, chiar dacă niciunul dintre ei n-are carte de muncă. Păi, pentru a primi venitul minim garantat, nu-ți trebuie.

► Apropo de 1 Mai, de scabarea prin muncă. Măcar un vecin de stradă sau de pe scara blocului în care locuiești vă răspunde astfel, că serbează prin trudă prima zi a lunii a cincea. Avem de-a face cu o mare ipocrizie, știe toată lumea – ori muncești, ori serbezi, bre. D-ai-a suntem în hazna din punct de vedere economic, că nu știm nici măcar să petrecem. Noi serbăm prin muncă. Sau prin intermediul ajutorului de șomaj și al altor indemnizații.

► Astfel, revin la vecinii mei cărora la place atât de mult munca, încât nu știu când să petreacă mai repede. Zi de zi, în fața blocului, un grup statuar degrabă vărsătoriu de lichide dezbate diverse probleme globale... Firește, nu se pot trage concluzii atât de devreme, deci ședințele la marginea bordurii continuă a doua zi. Și iar, și iarăși, în vecii vecilor, amin.

► Zice-se că în scurtă vreme vor fi rechemăți sub arme românii cu vârste cuprinse între 20 și 35 de ani, primul lot de rezerviști, adicătelea. Toate ca toate, numai pe timp de mini-vacanțe să nu se întâmple asemenea nenorociri. Nu de alta, dar cum ar fi ca linia întâi de luptători mioritici să miroasă a costiță, scăriță, ceală și mititei? Ar putea fi, astfel, adormit adversarul?

► Astăzi sărbătorim Ziua Tineretului. Habar n-am dacă-i petrecere globală sau numai națională. Când te gândești însă la „tineretul din ziua de azi”...

Selectii THE BEST Culoare
Calitate maximă la preturi minime!

Pollcromie - format max. 62x48 cm
Scanări - format max. A3

Prețuri NEGOCIABILE în funcție de numărul de formate!

DMINA TRAGEDIA Zgomot, mâncărime și lehamite fără cusur (I)

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Bună ziua. Mă numesc Toader animaD, am domiciliu în/stabil pe strada Frunzei. Spun în/stabil deoarece, odată și odată, vorba cântecului uitat pe nedrept, „pășărică, mută-ți cuibul și te du!”... în marele Dormitor subteran. Nu?... Sigur că da!

De carieră, sunt ofiter/marinar de apă dulce, de apă sărată, de apă plată, de apă minerală, de apă vie, de apă moartă... Altfel spus, am avut obligația (și plăcerea) să navighez (fluvial, maritim și oceanic) prin apele turburi ale comunismului, dar și prin apele împuțite ale capitalismului nesimțit. În/din toate aceste/acele aventuri pe drumuri fără pulbere (mai mult ori mai puțin cotrobăite de piraiți, ins/piraiți, trans/piraiți, ex/piraiți) am învățat să am răbdare și să-i înțeleg pe-alde Ulise și, în general, pe toți cei care au Penelope acasă. Nu?... Sigur că da!

Din când în când (și din ce în ce mai rar) ies „la o talpă”, cum se alintă și cum se „exprimează” Viitorul Patriei fără păr, ori cu păr în răspăr, ori cu blugi destrămați și jegosi, ori cu teniși de dandy sărit de pe cremalieră, ori cu toate acestea dimpreună... că așa-i șic, modern, teribil, omplut cu „stil” și „personalitate”... ca o fosă septică de cartier. Nu?... Sigur că da!

Ies încolo și încoace. Vreau să văd cum mai funcționează respectul, cum mai merge grațitudinea și simțirea în Noul Oraș... și, prin extensie, în Țara primului Plagiator și a primului Somnoros aflați pe Capra școlidită și rahitică a României. Ies și salut foarte mulți oameni care nu mai răspund nici măcar la salut. Ies și sunt nevoit să înfrunt teoretic hărâmlaia „din cele ce sunt și din cele ce mâine vor rade la soarele” liberal, social... adică soarele din „pepiniera” și din „livada” care au dat cei mai mulți mănjiți și penali cu ștaif și rang. Numai când mă gândesc la ce „nivel/înălțime de activitate” a ajuns liberalul/gălățeanul Paul Păcuraru și ce „performanță” a stabilit Adrian Năstase, mă apucă regretul că suntem tributari ticăloșiei, că stăm la cheremul unor dependenți de ameteala Puterii contra mici, și contra făină, și contra muștar, și contra șorț de bucătărie, și contra șapcă, și contra zahăr... și contra celor mai nevinovate impulsuri ale naivității care propulsează hahalerile în vârful arbitrarului și jafului de partid de stat. Nu?... Sigur că da!

Iată, chiar în clipa asta ies pe Frunzei, stau la zebră mai mult decât se stă la coadă la zebră... că strada asta-i pistă zgomoare pentru bezmeticii din oraș fără polițiști! Nu?... Stai să vezi!